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———— ENGLISH ————
1.Important Notice

1.1 Caution
• Ensure you are using your Dash Cam within your countries
road laws. Please make sure you are familiar with your local
road legislation before use.
•Avoid leaving your Dash Cam in direct sunlight for extended
periods of time in unventilated space.
•Please set time and date before you use this dash cam to
record.
•The notifications given by the Dash Cam are suggestions only,
please drive to the actual conditions.
• The system is to be used only for non-commercial use, within
the limits permitted by the relevant laws.
• Avoid using the Dash Cam in the vicinity of any devices that
emit radio interference (eg. Microwave Ovens).
• It is considered normal operation for the Dash Cam to get
warm during use.
• The difference between the Q40 and Q40S is that the Q40S
includes a rear camera in its accessories, while the Q40 does
not.
1.2 Battery Warning
• All dash cams on the market are powered by the car. After the
dash cam is plugged in the car cigarette lighter socket, while
starting the car,the car will supply power to the dash cam,the
dash cam will turn on and record the video.However,once the
car shuts down,the dash cam shuts down and also stops
recording.
• The car camera has a built-in 200 mAh rechargeable battery. It
only used for emergency backup. Always charge the Dash Cam
using the provided charger. Improper charging of the Dash Cam
may result in failure of the internal battery.
• Never dismantle the Dash Cam or expose the internal battery.
• Do not dispose of the Dash Cam in fire.
• Dispose of the Dash Cam observing local regulations being
mindful of the internal battery.
• Do not attempt to replace or expose the internal battery.

2.Introduction
Thank you for purchasing our Dash Cam. we are certain that our
product will provide you with trouble free operation while
providing you with safety features that will enhance your driving
experience. As with most aftermarket safety enhancements, our
products are designed to assist and aid the driver, not replace
the manual functions of the person operating the vehicle. Please
read these instructions carefully before installing your product.
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2.1 Package Contents
1x Dash Cam
1x Suction Cup Mount
1x Car Charger with 3.5M USB Cable
1x 32GB SD card (already inserted in the camera)
1x USB Cable (0.6m)
1x User Manual
1x Rear Camera with 6M Extension Cable (Q40 not included,
Q40S included)

2.2 Button Function

Mode Button【M】
1. Back function: return to the previous page.
2. Switching function: switch the Video/ Photo / playback mode;
Enter/Exit the MENU.
3. Lock function: press in video mode to lock/unlock the current
file.
UP Button【▶ 】
• In MENU, press to scroll up.
• In Playback, select to previous file.
• Press to switch between front/rear camera in the video standby
mode.
Ok Button 【OK/ 】
•Long press to turn on and turn off.
•Start/Stop recording.
•Starts playback while in Playback Mode.
•Selects option in MENU Mode.
•Select and play recorded files in Playback.
•During video recording, short press to turn on/off.
•Press to take a photo in Photo mode.

(1) 4"IPS Screen
(2) Mode Button【M】
(3) Status light
(4) UP Button 【▶ 】
(5) OK Button
(6) Down Button【◀ 】
(7) Menu Button 【☰】
(8) Rear camera port
(9) USB port
(10) Patch light
(11) Suction cup
Mounting port
(12) TF card slot
(13) Reset hole
(14) Speaker
(15) Camera lens
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DOWN Button【◀ 】
•In MENU, press to scroll down.
•In Playback, select to next file.
•In Video recording Mode,press to turn on/off the recording
function.
•In Video recording Mode or Standby mode, long press to turn
on/off the Parking Monitor.
Menu Button 【☰】
•In Standby mode, Enter/Exit the Video Recording Menu /Setup
Menu.
• Enter/Exit the MENU
• In Video/ Photo / playback mode, short press to access the
menu settings for that particular mode.

2.3 Specifications

Screen Display 4＂IPS Screen

Video Format MOV

Video Resolution 1296P/1080FHD/720P

Photo Resolution
VGA /1.3M /2M /3M /5M /8M

/10M /12M

Picture Format JPG

Memory Card
TF Card

(Class10 or above, Up to 128GB)

Rear Camera Supported

Language
English/Chinese/German

/French/Spanish

Microphone & Speaker Supported

USB Interface USB 5pin

Power supply interface DC 5V 1.5A

Frequency 50HZ/60HZ

Battery
200mAh 3.7V

Polymer lithium battery

Operating current 590mA

Storage Temperature -30℃~70℃

Operating Temperature 0℃~50℃
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3.Getting Started
3.1 Check the memory card
Please insert the SD card in the correct direction. The SD card
will pop out after pressing it with a fingernail or sharp object. (SD
card is already inserted in the SD card slot)
NOTE:
-Do not remove or insert the memory card while the Dash Cam
is turned on as this may damage the memory card or corrupt the
memory cards stored data.
-Please use a Class 10 or higher rated micro SD card with a
maximum capacity of 32GB.
-Please format the Micro SD card before the initial use.
-When removing the memory card,be careful as the card may
eject quickly.
To remove the memory card
Ensure that the Dash Cam is powered off,then push the memory
card until a click is heard and then release the card to eject .
3.2 Installing the Dash Cam

1) Insert the high-speed TF card (Class10 or above) into the
card slot of the dash cam. (You need to format the TF card in the
camera when you use it for the first time)
2) Insert the mounting bracket into the socket on the top of the
camera and rotate the bracket until it is tightened. Remove the
protective sticker from the camera and the suction rack. Fix the
camera on the original rear view mirror position of the car.
3) Plug the car charger into the car cigarette lighter, and the
other end into the USB port of the dash cam. (When wiring, the
wiring extension for charging can be wired along the edge of the
car windscreen.)
4) When mounting the rear camera, the plug is first connected
into the recorder connector. Then the cable is connected from
the front to the back along the car ceiling. The rear camera is
installed in the back of the car. The red wire is connected to the
anode of the reversing light. (Note: Q40 does not include a
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rear camera)
5) Adjust the lens position and make sure that the lens remains
horizontal with the ground and horizontal angle of the camera
and tighten the knob on the bracket in order to lock the camera
in position.
6) Start the engine and check that the camera starts
automatically. When the car engine is switched off, the camera
is switched off.
3.2.1 Rear camera
The Q40 doesn't include a rear camera
1. Rear camera waterproof.
2. You can install it on the rear vehicle's windscreen ① or near
the license plate ②.
3.2.2 Reverse Parking Assistance
The back up camera with guide lines assists you safe parking by
connecting the positive terminal from the reverse lights.
NOTE：①The screen is small for parking assistance.② No need
to connect the red wire of rear camera with the reverse lights if
you don't want rear guidance when put the car in reverse gear,
and the dash cam will still record both front and rear.
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3.3 Powering the Dash Cam On /Off
3.3.1 Auto Power On/Off
When the Dash Cam is correctly installed and connected to your
vehicle's 12v power supply,the Dash Cam will automatically
power up and start recording when the vehicle accessories are
activated.
3.3.2 Manual Power On/Off
(1) Manual Power On
Hold the Power button on the right side of the Dash Cam until
the start up screen appears.
(2) Manual Power Off
Make sure that recording has been stopped(no red dot
flashing on the screen) and then press the Power d button on
the right side of the Dash Cam.After powering down the device
please wait for 10 seconds before turning the Dash Cam back
on.
3.3.3 Reset the Device
If the Dash Cam does not function normally,try restarting the
Dash Cam.To restart the Dash Cam,with a flattened paper clip
press the small button in the back side of the Dash Cam.

3.4 View the recorded videos
3.4.1 Playing back video on Dash Cam
a-Press the [OK] button to stop recording (no red dot flashing on
the screen ).
b-Press the [M] button twice to enter the playback mode.
3.4.2 Playing back video on a PC
a-Connect the Dash Cam to the computer using the USB cable
(included).
b-Select "Store" on the Dash Cam.
c-Open the folder "DCIM" in the storage disk on your computer
to view your recorded video.
d-To playback video files on your PC, it is recommended to
connect the Micro SD card directly to your PC using either a
USB Micro SD card reader(not included)or if your PC has a SD
card slot,a Micro SD/SD Card converter (not included).

3.5 Initial Settings
Before using the Dash Cam we recommend Formatting the
Inserted Micro SD Card and setting the correct Time and Date.
3.5.1 Formatting the Inserted Micro SD Card
Formatting the Micro SD card will delete all information on the
inserted Micro SD Card and prepare the card for use with the
Dash Cam.
1) Press the【OK 】Button to stop the Dash Cam from recording.
(no red dot flashing on the screen).
2) Press the【☰】Button to enter the Video Menu.
3) Press the【☰】Button again to enter the Settings Menu.
4) Press the [UP] or [DOWN] button to select the Format setting
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option,select 【OK 】to confirm and press the 【OK 】Button.
NOTE:
1.Menus cannot be accessed while the camera is
recording.Please stop the recording before attempting to access
the menu.
2.Formatting your Micro SD Card will delete all files from the
card.Once these files have been deleted you will not be able to
recover them.

3.5.2 Set Date Time
Setting the Time and Date allows you to stamp your footage with
the time as a reference.
1.Press the【OK】Button to stop the Dash Cam from
recording.(no red dot flashing on the screen)
2.Press the【☰】Button to enter the Video Menu.
3.Press the【☰】Button again to enter the Settings Menu.
4.Press the [UP] or [DOWN] button to select the Date/Time
setting option,select 【OK】 to confirm and press the 【OK 】
Button.
NOTE:
1.Menus cannot be accessed while the camera is
recording.Please stop the recording before attempting to access
the menu.
2.Once the time and date is set it can be stamped onto your
footage using the Date Stamp setting.Please see section Date
Stamp.

4.Operation Mode

The dash cam operates has 3 modes: Video Recording Mode
/Photo Mode/Playback Mode. Select desired mode by pressing
【M】button.

4.1 Video Recording Mode
When the Dash Cam is connected to your vehicle's 12v power
supply,the Dash Cam will automatically power up and begin
recording when you start your vehicle. There is a flashing red
dot in the upper left corner of the screen, which means the
camera is recording video. Press 【OK】 to stop recording and
then the camera goes to standby mode.

4.1.1 Locked Recording
Locked Recording saves the current video file and protects it
from being overwritten.To manually start a Locked Recording
follow the instructions below.
1.During recording press the 【M】button.
2.To unlock the footage,press the【M】button again.
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4.1.2 Recording Screen

1.Recording Indicator 2.Loop recording 3.Exposure
4.Motion Detection 5.Fill light
6.Recording Audio/ Microphone 7.Time/Date
8.Battery 9.SD card 10.Parking Guard
11.Recording time 12.Resolution
13. G-sensor 14.WDR
15. Locked Recording 16.Recording status

4.1.3 Video Recording Menu
Resolution: Set the resolution of the recorded video, there are
three options for you to choose: 1296P/1080 FHD/720P.
Dual Camera: Set whether the rear camera records at the same
time. (The Q40 does not include a rear camera, if you need one,
please purchase the rear camera separately)
Loop Recording:The camera will take short video increments
(1,3, or 5 minutes) and when storage is full, it will delete the
oldest recorded to make room for a new one. (1 minute setting
by default).You can also disable this feature.
Interval Recording: The interval time of each recorded video.
Default is off.（off / 100ms / 200ms / 500ms）
WDR:The WDR setting increases the dynamic range of the
camera.select to optimize video quality with wider light range
and image details.
Exposure:Exposure is used to manually control the light
sensitivity settings.The default is 0.
Motion Detection:Motion Detection is used to pause recording
when no motion is detected in front of the camera,and to start
recording when motion is detected again.Default is off.
Recording:The Recording Audio setting allows you to mute the
microphone during recording,or set it to record. Default is on.
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NOTE:
In the video recording status, press [◀ ] button to quickly turn
on/off the recording audio.
Date Stamp:Date stamp will stamp the current date onto the
footage for future reference.
G-Sensor(Gravity Sensing)
The G-Sensor defines the required force needed to trigger
emergency recording.Once Emergency recording is triggered
the current recording will be saved and protected from being
saved over by the normal loop recording.To set the required
sensitivity please follow the instructions below.
1.Press the【OK 】Button to stop the Dash Cam from
recording.(no red dot lashing on the screen)
2.Press the【☰】Button to enter the Video Menu.
3.Press the【☰】Button again to enter the Settings Menu.
4.Press the [UP] or [DOWN] button to select the Gravity Sensing
setting option,select 【OK】 to confirm and press the【OK】
Button.
NOTE:
1.Menus cannot be accessed while the camera is
recording.Please stop the recording before attempting to access
the menu.
2. The default setting of G Sensor is off.3.If your memory card is
filling up quickly you may need to lower the sensitivity of the
G-Sensor (Gravity Sensor)to decrease the number of triggers
caused by normal driving.It's better to set G-Sensor to "Medium"
to avoid too many useless locked videos.
Parking Guard: It's used to protect your car after parking. With
this function on, after you stop the car and camera turns o,it
stays standby. when camera detects shock and collision,the
camera will sense motion and automatically begin recording,
then shut down automatically.
NOTE:
To set Park Monitor Mode,follow the instructions below.
1.Ensure that the Dash Cam is not recording.
2.Press the[M]Button to enter the Video Menu.
3.Press the [UP] or [DOWN] button to select the Parking Mode
setting option,select [OK] to confirm and press the [OK] Button.
4. Please buy "Dash Cam Hardwire Kit", Specification: DC 5V /
2A. Then connect the Dash Cam to the ACC fuse box of the
vehicle, to continuously power the Dash Cam.
4.1.4 Setting System Menu
Display Protection:Timing can automatically turn off the
display screen, so that the product can work under extremely
low power consumption. There are four modes of "Off/30
second/1 minute/2 minutes" in the "Screen Saver" of the system
menu. Choose "1" Minutes" means that it will enter the power
saving mode after 1 minute of power on, and turn off the display.
Option:Off/30 seconds/1minutes/2 minutes, Set the time it
takes for screen saver to be activated .It can also be turned off.
Auto Power Off: Set the time for the Dash Cam to automatically
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shut down to save power. The Dash Cam will automatically shut
down when it is in standby for the set time. (Off/1min/3min/5min)
Frequency: 50Hz/60Hz.
The Key beeps setting is used to turn Off or On the beep that
indicates a key press.
Language:Set the language for the dash cam.
Date/Time: Set the time and date, then press the [OK] button to
confirm/change, and press the [☰] button again to exit the time
setting.
Fill light: Turn on the fill light on the back of the camera. The
default is Auto. The fill light will automatically turn on to provide
light source for the recording of the car recorder in the dark
environment.(On / Off / Auto)
Format:Completely delete all files in the storage card.
Default Setting：Return menu setting Defaults.
Version: The firmware version of the car recorder.
Contact us: US: supportus@abask.hk

EU / UK: supporteu@abask.hk

4.2 Photo Mode
Press the [OK] Button to stop the Dash Cam from recording.(no
red dot flashing on the screen)then press the mode [M] button to
enter the photo mode. In the photo mode, press the [OK] button
to take pictures and save.
NOTE:
1.Photo Mode cannot be accessed while the camera is
recording. Please stop the recording before attempting to
access the menu.
2.Photo mode, only in the case of manual operation.
4.3 Playback mode
Press the [OK ]Button to stop the Dash Cam from recording.(no
red dot flashing on the screen. In standby mode, press the mode
[M] button twice to enter file playback mode, press the up and
down button to select the file, press the [OK] key to play the file,
press the [◀ ] and [▶ ] keys to fast forward/fast rewind playback.

5.Warranty Policy
5.1 Warranty Period
We warrants to the original purchaser for the following period
from your purchasing date against deficiencies in material and
workmanship under normal use. Should this unit fail to operate
in a satisfactory manner within the warranty period, we will, at its
discretion, replace or repair the product.

Main Dash Cam: 18 Month
All Accessories: 18 Month
Micro-SD Card: 6 Month

Extended warranties are available. If you join our extended
warranty program, you will get a 2 year warranty. If you need it,
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please contact our after -sales service center.
5.2 After-sales Service
If your device cannot run normally, or you need technical
support or help, please contact our after-sales service center at
any time. We will reply you within 24 hours and provide you with
a 100% perfect solution.

From US: supportus@abask.hk
From EU/UK: supporteu@abask.hk

5.3 What this warranty does not cover
1) If the device was not purchased from an authorized retailer.
2) Device malfunction due to the normal wear and tear, misuse,
lack of maintenance, accidents, modification, alteration or
repairs by an unauthorized person or entity.
3) Products that are operated in combination with ancillary
and/or peripheral equipment not furnished or otherwise certified
by for use with the product or any damage to the products or
ancillary and/or peripheral equipment as a result of such uses.
4) We is not liable for any damages (properties, business,
and/or indirect damages), loss or corruption of data for any
reason, product damage or personal injuries that occur due to
accidents or natural disasters.
5) Dash Cam records and saves video of vehicle accidents. It
does not, however, guarantee to record all accidents. Accidents
with a light impact that is not enough to activate the impact
detection sensor may not be recorded.

6. Questions and Answers

1. Does the dash cam have a built-in battery? Can I record
with the car's engine off?
A: The Dash Cam has a built-in 200 mAh rechargeable battery.
But it is only used for emergency backup. The camera needs to
be connected to the car power supply for continuous operation.
If you need the camera for parking monitoring function after
turning off the car engine. You need to connect it to the car fuse
box. The cable compatible with the dash cam is: output
voltage/current is DC 5V/1.5A.
2. Why is the memory card error displayed when a new card
is inserted into the computer?
A: This machine detects that the new card has no system files,
so it will prompt an error, please format the memory card with
this machine.
3. Why the purchased memory card can't record, freeze,
have no video files, and can't play?
A: The memory card is not formatted on the machine, or it is a
low-speed card or a fake card, please replace it with a genuine
Class 10 or higher high-speed memory card.
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4. Why can't loop recording?
A: (1) The gravity sensing function will generate locked files. If
there are too many locked files, it will stop recording and prompt
that the card is full. Please delete unimportant files.
(2) There are many low-speed cards or black cards on the
market that pretend to be high-speed cards. If you use such a
card, you will also be prompted that the card is full. If there is a
problem with the card, it will cause the machine to judge
incorrectly.
5. How does the recorder work after it crashes?
A: If the dash cam crashes for some reason, please tap the
reset button with a small hard object to restart the dash cam.
6. Can't see the video recorded by the rear camera?
A: Both cameras will start recording video at the same time. You
can see the rear video in the upper right corner of the screen. If
you can't see the video from the rear camera. Please try the
following:
（1） Please set the default settings in the camera's menu.
（2）Press the [▶ ] key to switch
the display mode of the front and
rear cameras on the screen.
（3）Please try to unplug the rear
camera cable connection, and
then reinsert it.
（4）Please make sure the rear
camera cable is properly
connected to the camera.
（5）Make sure the dual lens
feature is enabled in the camera.
7. Is the video recorded by the rear camera a mirror image?
A: The rear camera is a mirror display. Due to technical
limitations, the same type of rear camera on the market now has
the same problem. But we were still able to analyze the license
plate number from the video.
8. When reversing, the camera does not automatically
switch to the reversing view (there is no auxiliary line
displayed).
A: To display the reversing assist line, you need to connect the
red wire on the rear camera cable to the positive pole of the
reversing light.
9. The rear camera cable is not long enough.
A: Please purchase a compatible extension cable. The
extension cable specification: Q40/Q40S: 5-pin, Q40SPro:
4-pin.
10. Radio is disturbed
A: 1)Please change the light source frequency in the camera
menu to 50HZ/60HZ.
2) Please check whether the cable is coiled. Electromagnetic
fields are created when current flows through the coiled wire,
which can interfere with the radio signal. please straighten the
cable.
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———— Deutsch ————
1.Wichtiger Hinweis

1.1 Vorsicht
• Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre Dashcam innerhalb der
Straßenverkehrsgesetze Ihres Landes verwenden. Bitte stellen
Sie vor der Verwendung sicher, dass Sie mit der örtlichen
Straßenverkehrsordnung vertraut sind.
• Vermeiden Sie es, Ihre Dashcam für längere Zeit in
unbelüfteten Räumen direktem Sonnenlicht auszusetzen.
•Bitte stellen Sie Uhrzeit und Datum ein, bevor Sie diese
Dashcam zum Aufnehmen verwenden.
• Das System darf nur für nicht-kommerzielle Zwecke innerhalb
der gesetzlich zulässigen Grenzen verwendet werden.
• Vermeiden Sie die Verwendung der Dashcam in der Nähe von
Geräten, die Funkstörungen aussenden (z. B. Mikrowellenöfen).
• Es wird als normaler Betrieb betrachtet, dass die Dashcam
während des Gebrauchs warm wird.
• Verwenden Sie bitte den von uns ausgerüsteten
Spezielladapter. Ein mangelhafter Adapter kann eine Gefahr für
das Produkt bringen und brennt sogar das Produkt durch.
• Verwenden Sie bitt nicht unter Feucht- oder
Hochtemperaturumgebung das Produkt.
• Bleiben Sie das Objektiv sauber, um die Aufnahme Wirkung
nicht zu beeinflussen.

1.2 Batteriewarnung
• Alle Dashcams auf dem Markt werden vom Auto mit Strom
versorgt. Nachdem die Dashcam an den Zigarettenanzünder
des Autos angeschlossen wurde, versorgt das Auto die
Dashcam mit Strom, die Dashcam schaltet sich ein und nimmt
das Video auf . Sobald sich das Auto jedoch abschaltet, schaltet
sich die Dashcam ab und stoppt auch die Aufnahme.
• Die Autokamera hat einen eingebauten 200 mAh Akku. Es
wurde nur für Notfall-Backups verwendet. Laden Sie die
Dashcam immer mit dem mitgelieferten Ladegerät auf.
Unsachgemäßes Laden der Dashcam kann zum Ausfall des
internen Akkus führen.
• Demontieren Sie niemals die Dashcam oder legen Sie den
internen Akku frei. Werfen Sie die Dashcam nicht ins Feuer.
• Entsorgen Sie die Dashcam unter Beachtung der örtlichen
Vorschriften und achten Sie auf die interne Batterie.
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2.Übersicht über das Produkt
Das ist ein Produkt mit integrierten Multifunktionen, wie
HD-Bildern, Doppelkameras, Rückfahrabbildung,
Eine-Taste-Tonaufnahme, Netzkamera und
Gravitationsinduktion usw. Es wird vor allem im Auto zur
Aufnahme eingesetzt, und auch in anderen Aktivitäten im
Freien.
( Der Unterschied zwischen dem Q40 und dem Q40S besteht
darin, dass das Q40S eine Rückfahrkamera im Zubehör hat, das
Q40 hingegen nicht.)
2.1 Zubehörliste
1 * Dash Cam
1* 32 GB SD-Karte (bereits in die Kamera eingelegt)
1 * Autoladegerät (3,5 M)
1 * USB-Kabel (0,6 m)
1 * Saugnapf
1 * Bedienungsanleitung
1 * Rückfahrkamera mit Kabel (6M) (Q40 nicht enthalten, Q40S
enthalten)
2.2 Struktur

1）Bildschirm
2）Modetaste[M]
3）Netzanzeiger
4）Auf-Taste[▶ ]
5）Bestätigungs/Netztaste[OK]
6）Ab-Taste[◀ ]
7）Menütaste[☰]
8）Anschluss der Rückkamera
9）USB(Netzanschluss)
10）LED-Dimmbares Licht
11）Trägeranschluss
12) TF-Kartenschacht
13) Loch der “RESET”
14）Hupe
15）Vorkamera
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2.3 Angabe der allgemein verwendeten Tasten

Modustaste[M]
Rückfunktion: zurück zur letzten Seite.
Wechselfunktion: Wechseln zwischen Video, Kamera und
Dateiwiedergabe & Wechsel der Einstellungen vom Systemenü.
Schlossfunkton: unter dem Videomodus kann die aktuelle Datei
zum Sperren/zur Freigabe kurz gedrückt.

Auf-Taste[▶ ]
Bei der Menüeinstellung und Dateiauswahl kurz drücken, nach
oben zu wählen;
Beim Video-Standby-Modus kurz drücken, auf die
Vor-/Rückkamera zu wechseln;
Beim Wiedergabemodus wird auf die letzte Datei gewechselt.

Bestätigungstaste[OK/ ]
Ein/Aus durch langes Drücken der Taste OK.
Beim Videozustand kurz drücken, mit dem video
anzufangen/aufzuhören.

Ab-Taste[◀ ]
Bei der Menüeinstellung und Dateiauswahl kurz drücken, nach
unten zu wählen.
Bei der Videoaufnahme kurz drücken, die Tonaufzeichnung
ein-/auszuschalten.
Während der Aufnahme oder im Standby-Modus lange drücken,
um die Parküberwachungs funktion ein-/auszuschalten.
Beim Wiedergabemodus auf die nächste Datei wechseln.

Menütaste[☰]
Beim Videostandby-Modus kurz drücken, in die Einstellung vom
Video- und Systemmenü einzutretten.
Beim Fotografiermodus kurz drücken, in die Einstellung vom
Fotografier- und Systemmenü einzutreten.
Beim Dateiwiedergabemodus kurz drücken, in die Einstellung
vom Dateilösch und Systemmenü einzutreten.
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2.4 Spezifikation

3.Verwendung des Produkts

3.1 Überprüfen Sie die Speicherkarte
Bitte legen Sie die SD-Karte in der richtigen Richtung ein. Die
SD-Karte springt heraus, wenn Sie mit einem Fingernagel oder
einem spitzen Gegenstand darauf drücken. (SD-Karte ist bereits
im SD-Kartensteckplatz eingelegt)

Notiz:
Entfernen oder setzen Sie die Speicherkarte nicht ein, während
die Dashcam eingeschaltet ist, da dies die Speicherkarte
beschädigen oder die auf der Speicherkarte gespeicherten
Daten beschädigen kann.

Grösse LCD 4" IPS HD-Bildschirm

Kamera 2MP

Videoformat MOV

Videoauflösung 1296P 1080FHD 720P

Bildauflösung
VGA 1.3M 2M 3M 5M 8M 10M
12M

Bildformat JPG

Typ der
Speicherkarte

TF-Karte
(Klasse 10 oder höher, bis zu 128 GB)

Rückkamera Unterstützung

Spracheneinstellung
Chinesisch, Englisch, Deutsch,
Franzoesisch, Spanisch, Italienisch

Mikrofon/Hupe Unterstützung

USB-Anschluss USB 5pin

Netzanschluss DC 5V 1.5A

Frequenz 50HZ/60HZ

Batterie 200mAh 3.7V Polymer-Lithiumbatterie

Betriebsstrom 590mA

Lagertemperatur -30℃~70℃

Betriebstemperatur 0℃~50℃
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Bitte verwenden Sie eine Micro-SD-Karte der Klasse 10 oder
höher mit einer maximalen Kapazität von 32 GB.
Bitte formatieren Sie die Micro-SD-Karte vor der ersten
Verwendung.
Gehen Sie beim Entfernen der Speicherkarte vorsichtig vor, da
die Karte schnell ausgeworfen werden kann.

3.2 Montagehinweisen

1) Stecken Sie die Hochgeschwindigkeits-TF-Karte (Klasse 10
oder höher) in den Kartensteckplatz der Dashcam (Sie müssen
die TF-Karte in der Kamera formatieren, wenn Sie sie zum
ersten Mal verwenden).
2) Setzen Sie die Halterung in die Buchse an der Oberseite der
Kamera ein und drehen Sie die Halterung, bis sie fest
angezogen ist. Entfernen Sie den Schutzaufkleber von der
Kamera und der Saughalterung. Befestigen Sie die Kamera an
der ursprünglichen Position des Rückspiegels im Auto.
3) Stecken Sie das Autoladegerät in den Zigarettenanzünder
des Autos und das andere Ende in den USB-Anschluss der
Dashcam (bei der Verkabelung kann die Kabelverlängerung für
das Aufladen entlang der Kante der Windschutzscheibe des
Autos verlegt werden).
4) Bei der Montage der Rückfahrkamera wird zunächst der
Stecker in die Buchse des Rekorders gesteckt. Dann wird das
Kabel von vorne nach hinten entlang der Fahrzeugdecke
angeschlossen. Die Rückfahrkamera wird im hinteren Teil des
Fahrzeugs installiert. Das rote Kabel wird an die Anode des
Rückfahrscheinwerfers angeschlossen. (Hinweis: Q40 enthält
keine Rückfahrkamera)
5) Stellen Sie die Position des Objektivs ein und vergewissern
Sie sich, dass das Objektiv waagerecht zum Boden und zum
Horizontalwinkel der Kamera bleibt. Ziehen Sie den Knopf an
der Halterung fest, um die Kamera in ihrer Position zu fixieren.
6) Starten Sie den Motor und überprüfen Sie, ob die Kamera
automatisch startet. Wenn der Motor des Fahrzeugs abgestellt
wird, wird die Kamera ausgeschaltet.
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NOTIZ:
Der Q40 verfügt nicht über eine Rückfahrkamera
1. Wo die Rückfahrkamera installiert werden soll
Die Rückfahrkamera ist wasserdicht und kann an der
Heckscheibe①oder in der Nähe des Kennzeichens②
angebracht werden.
2. Rückwärts-Einparkhilfe
Schließen Sie das rote Kabel der Rückfahrkamera an den
Pluspol des Rückfahrscheinwerfers an, um Ihnen beim sicheren
Einparken zu helfen. (Hinweis: Der Bildschirm ist klein und dient
nur als Einparkhilfe.)
Wenn Sie keine Rückwärts-Einparkhilfe benötigen, muss das
rote Kabel an nichts angeschlossen werden, und die Dashcam
nimmt weiterhin sowohl vorne als auch hinten auf.

3.3 Ein-/Ausschalten der Dashcam
3.3.1 Automatisches Ein-/Ausschalten
Die Dashcam ist ordnungsgemäß installiert und an die
12-V-Stromversorgung des Fahrzeugs angeschlossen.
Nachdem das Fahrzeug gestartet wurde, startet die Dashcam
automatisch und beginnt mit der Aufnahme.

3.3.2 Manuelles Ein-/Ausschalten
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(1) Manuelles Einschalten
Halten Sie den Einschaltknopf auf der rechten Seite der
Dashcam gedrückt, um die Dashcam manuell zu starten.
(2) Manuelles Ausschalten
Stellen Sie sicher, dass die Aufnahme gestoppt wurde (kein
roter Punkt blinkt auf dem Bildschirm) und drücken Sie dann die
Ein/Aus-Taste auf der rechten Seite der Dashcam. Warten Sie
nach dem Ausschalten des Geräts bitte 10 Sekunden, bevor Sie
die Dashcam wieder einschalten.
3.3.3 Setzen Sie das Gerät zurück
Wenn die Dashcam nicht normal funktioniert, versuchen Sie, die
Dashcam neu zu starten. Bitte stecken Sie eine Büroklammer
oder einen anderen spitzen Gegenstand in das „RESET“-Loch
auf der Rückseite der Dashcam und die Kamera startet
automatisch neu.

3.4 Aufgenommenes Video ansehen
Wiedergabe von Videos auf Dashcam:
a- Drücken Sie die Taste [OK], um die Aufnahme zu stoppen
(auf dem Bildschirm blinkt kein roter Punkt)
b- Drücken Sie zweimal die Taste [M], um den
Dateiwiedergabemodus aufzurufen.

Video auf dem PC ansehen:
a- Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel, um die
Dashcam mit dem Computer zu verbinden.
b- Wählen Sie „Store“ auf der Kamera.
c- Öffnen Sie den Ordner „DCIM“ auf der Speicherdiskette auf
Ihrem Computer, um Ihr aufgenommenes Video anzusehen.
Tipps:
Es wird empfohlen, Videodateien, die Sie wiedergeben möchten,
in eine Datei auf Ihrem Computer zu übertragen, bevor Sie die
Wiedergabe versuchen. Dadurch werden Verzögerungen bei
der Wiedergabe verringert.

3.5 Einstellungsmenü
Bevor Sie die Dashcam verwenden, empfehlen wir, die
eingelegte Micro-SD-Karte zu formatieren und die richtige
Sprache, das Datum und die G-Sensor-Empfindlichkeit
einzustellen.

3.5.1 Micro-SD-Karte formatieren
Beim Formatieren der Micro-SD-Karte werden alle
Informationen auf der Micro-SD-Karte gelöscht.
1. Drücken Sie die Taste 【OK】, um die Kameraaufnahme zu
stoppen (auf dem Bildschirm blinkt kein roter Punkt).
2. Drücken Sie zweimal die Taste【☰】, um die Symbolleiste
aufzurufen.
3. Drücken Sie【◀ 】und【▶ 】, um die Einstellungsoption
auszuwählen, und wählen Sie dann die Option SD-Karte
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formatieren.
4. Drücken Sie dann zur Bestätigung die Taste 【OK】.
Notiz:
1. Das Menü ist nicht zugänglich, während die Kamera
aufzeichnet. Bitte beenden Sie die Aufnahme, bevor Sie
versuchen, auf das Menü zuzugreifen.
2. Beim Formatieren Ihrer Micro-SD-Karte werden alle Dateien
auf der Karte gelöscht. Sobald diese Dateien gelöscht sind,
können Sie sie nicht wiederherstellen.

3.5.2 Uhrzeit und Datum einstellen
Stellen Sie Uhrzeit und Datum ein, die aktuelle Uhrzeit kann auf
der Kamera angezeigt werden, und mit dem Zeitstempel können
Sie die Uhrzeit des aufgezeichneten Videos im aufgezeichneten
Video anzeigen.
1. Drücken Sie die Taste 【OK】, um die Kameraaufnahme zu
stoppen (auf dem Bildschirm blinkt kein roter Punkt).
2. Drücken Sie zweimal die Taste【☰】, um die Symbolleiste
aufzurufen.
3. Drücken Sie【◀ 】und【▶ 】, um die Einstellungsoption
auszuwählen, und wählen Sie dann die
Datumseinstellungsoption.
4. Drücken Sie dann zur Bestätigung die Taste 【OK】.

3.5.3 Empfindlichkeit des G-Sensor einstellen
Konfigurieren Sie die Schwerkrafterkennung, um das aktuelle
Video zu sperren, wenn das Auto eine Kollision sendet.
1. Drücken Sie die Taste 【OK】, um die Kameraaufnahme zu
stoppen (auf dem Bildschirm blinkt kein roter Punkt).
2. Drücken Sie zweimal die Taste【☰】, um die Symbolleiste
aufzurufen.
3. Drücken Sie【◀ 】und【▶ 】, um die Einstellungsoption
auszuwählen, wählen Sie die Schwerkraftsensoroption.
4. Drücken Sie dann zur Bestätigung die Taste 【OK】.
Notiz
1. Die Standardeinstellung des G-Sensor ist „Aus“.
2. Wir empfehlen, den G-Sensor auf „Mittel“ einzustellen, um zu
vermeiden, dass zu viele unwichtige Videos geschützt werden.

4.Betriebsart
Die Dashcam verfügt über 3 Modi: Videoaufnahmemodus,
Fotomodus und Wiedergabemodus. Drücken Sie die Taste【M】,
um zwischen verschiedenen Modi zu wechseln.

4.1 Videoaufnahmemodus
Wenn das Auto startet, wechselt die Dashcam automatisch in
den Aufnahmemodus. Ein blinkender roter Punkt in der oberen
linken Ecke des Bildschirms bedeutet, dass die Kamera ein
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Video aufzeichnet. Drücken Sie 【OK】, um die Aufnahme zu
stoppen und die Kamera wechselt in den Standby-Modus.

4.1.1 Gesperrte Aufnahme
Aufnahme sperren speichert die aktuelle Videodatei und
verhindert, dass sie überschrieben wird.
1. Video automatisch sperren
Wenn das Auto plötzlich getroffen wird, erkennt der G-Sensor
die Vibration und die Kamera sperrt automatisch das Video. Auf
dem Kamerabildschirm wird ein "Schlüssel"-Logo angezeigt.
2. Sperren Sie das Video manuell
Drücken Sie die Taste [M], um das Video während der
Videoaufnahme zu sperren. Drücken Sie erneut die Taste [M],
um das Video zu entsperren.

4.1.2 Identifikation Beschreibung

1.Aufnahmeanzeige 2.Loop-Aufnahm
3.Belichtung 4.Bewegungserkennung 5.
LED-Dimmbares Licht
6. Aufzeichnung/Mikrofon 7.Datum/Uhrzeit
8.Batterie 9.SD-Karte 10.Parkplatz-Monitor
11. Aufnahmezeit 12. Auflösung 13. G-sensor
14.WDR/Hoher dynamischer Bereich 15. Gesperrte
Aufnahme 16. Aufnahmestatus

4.1.3 Videoaufzeichnung Menü
Auflösung: Stellen Sie die Auflösung des aufgenommenen
Videos ein, Sie können zwischen drei Optionen wählen:
1296P/1080FHD/720P.
Zweikanalaufnahme: Legen Sie fest, ob die Rückkameras
gleichzeitig aufzeichnen. (Der Q40 verfügt nicht über eine
Rückfahrkamera, falls Sie eine benötigen, kaufen Sie die
Rückfahrkamera bitte separat)
Loop-Aufnahme: Dieses Produkt kann Loop-Aufnahmen
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abdecken, und der Loop-Modus kann im Aufnahmemenü
eingestellt werden - Loop-Aufnahme. Bei Einstellung auf 3
Minuten speichert der Rekorder automatisch alle 3 Minuten eine
Videodatei. Wenn die Speicherkarte voll ist, überschreibt und
speichert der Rekorder alte entsperrte Dateien mit neu
aufgenommenen Dateien nach dem First-In-First-Out-Prinzip.
Intervallaufzeichnung: Die Intervalldauer jedes
aufgezeichneten Videos. Die Standardeinstellung ist deaktiviert.
Hoher Dynamischereich: Auch als WDR genannt. Es kann
besonders helle und besonders dunkle Bildteile automatisch
erkennen, sodass das Bildlicht gleichmäßiger wird.
Belichtungskorrektur: Passen Sie den Belichtungswert an, um
die Helligkeit des Videos anzupassen. Der Standardwert ist 0.
Bewegung Detect: Bewegungserkennung, Im Standby-Modus
(Kamerabstart, aber zum Pause-Aufnahmestatus) erfasst die
Kamera automatisch Umzugsobjekte und zeichnet automatisch
ein Video auf.
Aufzeichung: Sie können wählen, ob während der
Videoaufnahme Ton aufgenommen werden soll. Standard ist
eingeschaltet. Drücken Sie im Aufnahmestatus die Taste [◀ ],
um diese Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren.
Datumsanzeige: Zeigt an, wann das Video aufgenommen
wurde.
G-sensor(Schwerkraft-Sensor): Wenn das Auto von einer
äußeren Kraft getroffen wird, funktioniert der eingebaute
G-Sensor des Rekorders, der Fahrrekorder kann die aktuelle
Videodatei automatisch sperren und speichern, und oben links
auf dem Display wird ein Schlüsselsymbol angezeigt. Gesperrte
Dateien werden von der Loop-Aufnahmefunktion nicht
überschrieben. Die Empfindlichkeit des G-Sensors kann im
Menü angepasst werden.
Notiz
1. Die Standardeinstellung des G-Sensor ist „Aus“.
2. Wir empfehlen, den G-Sensor auf „Mittel“ einzustellen, um zu
vermeiden, dass zu viele unwichtige Videos geschützt werden.
Parkplatz-Monitor:
Wenn Ihr Auto unter normalen Umständen auf einem Parkplatz
kollidiert, schaltet sich die Kamera automatisch ein und nimmt
ein Video auf, nachdem die Kamera die Vibration erkannt hat.
Dann schaltet sich die Kamera automatisch aus. Wenn das Auto
erneut kollidiert, schaltet sich die Kamera wieder ein und
zeichnet das Video auf. Das Video wird gesperrt und nicht
überschrieben.
Notiz
Wenn Sie diese Funktion verwenden möchten:
1. Bitte öffnen Sie die Parküberwachung funktion im
Fahrrecorder.
2. Wir empfehlen, dass Sie die Empfindlichkeit des
Schwerkraftsensors auf "hoch" einstellen.
3. Bitte kaufen Sie "Dash Cam Hardwire Kit", Spezifikation ist:
DC 5V / 2A. Der dashcam wird dann mit dem
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ACC-Sicherungskasten des Fahrzeugs verbunden, um den
dashcam kontinuierlich zu versorgen.

4.1.4 Systemmenü
Bildschirmschoner: Der Bildschirm kann in regelmäßigen
Abständen automatisch abgeschaltet werden, sodass das
Produkt mit extrem geringem Stromverbrauch arbeiten kann. Es
gibt vier Modi „Aus/30S./1 Min/2 Min“ im „Bildschirmschoner“.
Die Auswahl von „1 Min“ bedeutet, dass der Bildschirm 1 Minute
nach dem Einschalten ausgeschaltet wird.
Auto Aus: Stellen Sie die Zeit ein, zu der die Dashcam
automatisch heruntergefahren wird. Wenn Sie „1min”
auswählen, schaltet sich die Kamera nach 1 Minute Einschalten
automatisch aus. (Aus/1min/3min./5min.)
Frequenz: 50 Hz / 60Hz, Wenn die Kamera das Radio stört,
versuchen Sie, die Frequenz zu ändern.
Akustisches Signal: Aktivieren/deaktivieren Sie den Ton, wenn
Sie eine beliebige Taste drücken.
Sprache: Stellen Sie die Sprache des dashcam ein.
Datum/Uhrzeit: Stellen Sie Uhrzeit und Datum ein, drücken Sie
dann die Taste [OK] zum Bestätigen/Ändern und drücken Sie
die Taste [☰] erneut, um die Zeiteinstellung zu verlassen.
Fülllicht: Schalten Sie das Aufhelllicht auf der Rückseite der
Kamera ein. Die Standardeinstellung ist automatisch. In dunkler
Umgebung schaltet sich das Aufhelllicht automatisch ein, um die
Lichtquelle für die Fahrt mit dem Recorder bereitzustellen.
Formatieren: Alle Dateien in der Speicherkarte vollständig
löschen.
Standard Einstell: Setzen Sie die Dashcam auf die
Werkseinstellungen zurück.
Freisetzung: Die Firmware-Version der Dashcam.
Kundenbetreuung: US: supportus@abask.hk

EU / UK: supporteu@abask.hk
4.2 Fotomodus
Drücken Sie im Videoaufnahmemodus die Taste 【OK】, um in
den Standby-Modus zu wechseln (keine blinkenden roten
Punkte in der oberen linken Ecke des Fahrrekorders). Drücken
Sie im Standby-Modus die Modustaste 【M】, um in den
Fotomodus zu wechseln. Drücken Sie im Fotomodus die Taste
【OK】, um ein Foto aufzunehmen und zu speichern.
Notiz:
1. Die Kamera ist nicht zugänglich, wenn die Kamera
aufzeichnet. Bitte stoppen Sie die Aufnahme, bevor Sie
versuchen, auf das Menü zuzugreifen.
2. Der Kameramodus wird nur im manuellen Betrieb verwendet.
4.3 Wiedergabemodus.
Drücken Sie die [OK] -Taste, um das Dashcam von der
Aufnahme zu stoppen. (Kein roter Punkt auf dem Bildschirm
blinkt). Drücken Sie im Standby-Modus die Taste [M] zweimal,
um den Dateiwiedergabemodus einzugeben. Drücken Sie die
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Aufwärts- und Ab-Taste, um die Datei auszuwählen, drücken
Sie die Taste [OK], um die Datei abzuspielen, drücken Sie die
Taste [OK] und [▶ ] Schnelle Vorwärts- /
Schnellwiedergabewiedergabe.

5. Gewährleistungspolitik
5.1 Gewährleistungsfrist
Wir gewähren dem Erstkäufer für den folgenden Zeitraum ab
Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Verarbeitungsfehler
bei normalem Gebrauch. Sollte dieses Gerät innerhalb der
Garantiezeit nicht zufriedenstellend funktionieren, werden wir

das Produkt nach eigenem Ermessen ersetzen oder reparieren.
Dashcam: 18 Monate

Sämtliches Zubehör: 18 Monate
Micro-SD-Karte: 6 Monate

Erweiterte Garantien sind verfügbar. Wenn Sie unserem
erweiterten Garantieprogramm beitreten, erhalten Sie eine
2-Jahres-Garantie. Wenn Sie diese benötigen, wenden Sie
sich bitte an unseren Kundendienst.

5.2 Kundendienst
Wenn Ihr Gerät nicht normal läuft oder Sie technische
Unterstützung oder Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte
jederzeit an unser Kundendienstzentrum. Wir werden Ihnen
innerhalb von 24 Stunden antworten und Ihnen eine 100%
perfekte Lösung anbieten.

Aus den USA: supportus@abask.hk
Aus der EU/UK: supporteu@abask.hk

5.3 Was diese Garantie nicht abdeckt
1) Wenn das Gerät nicht bei einem autorisierten Händler gekauft
wurde.
2) Fehlfunktionen des Geräts aufgrund von normalem
Verschleiß, Missbrauch, mangelnder Wartung, Unfällen,
Modifikationen, Änderungen oder Reparaturen durch eine nicht
autorisierte Person oder Einrichtung.
3) Produkte, die in Kombination mit Zusatz- und/oder
Peripheriegeräten betrieben werden, die nicht von uns geliefert
oder anderweitig für die Verwendung mit dem Produkt zertifiziert
wurden, oder Schäden an den Produkten oder den Zusatz-
und/oder Peripheriegeräten als Folge einer solchen
Verwendung.
4) Wir haften nicht für Schäden (Sach-, Geschäfts- und/oder
indirekte Schäden), Verlust oder Beschädigung von Daten aus
irgendeinem Grund, Produktschäden oder Personenschäden,
die durch Unfälle oder Naturkatastrophen entstehen.
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5) Die Dash Cam zeichnet auf und speichert Videos von
Fahrzeugunfällen. Es wird jedoch nicht garantiert, dass alle
Unfälle aufgezeichnet werden. Unfälle mit einem leichten
Aufprall, der nicht ausreicht, um den Aufprallerkennungssensor
zu aktivieren, werden möglicherweise nicht aufgezeichnet.

6. Fragen und Antworten

1. Warum wird es nicht gestartet?
Antwort: Bitte überprüfen Sie, ob die Kamera mit dem Auto
Ladegerät verbunden ist. Wenn Sie den Motor des Autos starten,
startet die Kamera automatisch.
Die Dash Cam hat einen eingebauten 200 mAh Akku. Aber es
wird nur für Notsicherungen verwendet. Für den Dauerbetrieb
muss die Kamera an das Bordnetz angeschlossen werden.
Wenn Sie die Kamera für die Parküberwachungsfunktion nach
dem Abstellen des Automotors benötigen. Sie müssen es an
den Sicherungskasten des Autos anschließen. Das mit der
Dashcam kompatible „Hardwire Kit“-Kabel ist:
Ausgangsspannung/-strom beträgt 5 V/1,5 A.

2. Warum wird nach dem Stecken der neuen Karte
hingewiesen, dass die Speicherkarte falsch ist?
Antwort: Diese Maschine erkennt, dass die neue Karte keine
Systemunterlagen hat. Deshalb wird hingewiesen, dass die
Karte falsch ist. Formatieren Sie mit diesem Produkt die
Speicherkarte.

3. Warum kann die gekaufte Speicherkarte nicht Videos
aufnehmen,Unterbrechungen bringen sowie keine
Videosdateien haben und nicht übertragen?
Antwort: Die Speicherkarte wird nicht in diesem Produkt
formatiert oder die Karte ist falsch oder die Karte mit
Niedriggeschwindigkeit. Ersetzen Sie bitte mit der Speicherkarte
mit originaler Version mit über Class10.

4. Warum funktioniert die Loop-Aufnahm nicht?
Antwort:
1) Wenn die Schlossdateien zu viel sind, kann die
Videoaufnahme stoppen und hingewiesen, dass die Karte voll
ist. Sie können diese beiden Funktionen deaktivieren oder die
Empfindlichkeit des G-Sensors auf niedrig einstellen. Wenn Sie
diese unwichtigen gesperrten Dateien löschen möchten,
entsperren Sie sie zuerst und löschen Sie sie direkt auf der
Dash-Kamera oder schließen Sie die Dash-Kamera oder die
Speicherkarte an Ihren Computer an, und löschen Sie sie auf
Ihrem Computer.
2) Auf dem Markt werden viele Karten mit
Niedriggeschwindigkeit oder Schwarzkarte für Karten mit
Hochgeschwindigkeiten ausgegeben. Wenn diese Karte benutzt
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wird, kann es zur Hinweise führen, dass die Speicherkarte voll
ist. Weil der Rekorder bei der normalen Aufnahme jederzeit die
Karte schreibt, wenn die Karte Probleme hat, kann es dazu
führen, dass die Machine eine falsche Beurteilung hat. Bitte
erwerben Sie über reguläre Kanäle eine SD-Karte, die die
Anforderungen erfüllt.

5.Wie kann der Rekorder nach der Betriebsunterbrechung
in Ordnung arbeiten?
Antwort: bei der Verwendung führt irgendwelche Ursache zur
Unterbrechung. Bitte führen Sie eine Büroklammer oder einen
spitzen Gegenstand in das „RESET“-Loch auf der Rückseite der
Kamera ein, und die Kamera startet automatisch neu.

6.Wie bringe ich die Rückfahrkamera zum Laufen?
Antwort: 1) Sie sollten es an die Hauptkamera anschließen, die
Rückansicht wird automatisch auf dem Bildschirm angezeigt.
Durch Drücken der Taste [▶ ] können Sie die Vorder- und
Rückansicht wechseln.
Wenn Sie die Funktion zum Umkehren der Richtungslinie zu
verwenden (Sie können die Richtungslinie auf dem Bildschirm
sehen, wenn Sie das Fahrzeug umkehren).schließen Sie sie
bitte an die Hauptkamera an und verdrahten Sie die rote Linie
mit der positiven Elektrode des Rückfahrlichts, um sie als
Rückfahrkamera zu verwenden. Wenn Sie diese Funktion nicht
benötigen, können Sie das rote Kabel ignorieren. Die Kamera
nimmt weiterhin Videos davor und danach auf.
Wenn Sie das Video von der Rückfahrkamera nicht sehen
können. Bitte versuche folgendes:
1） Bitte legen Sie die Standardeinstellungen im Menü der
Kamera fest.
2）Drücken Sie die Taste [▶ ], um den Anzeigemodus der
vorderen und hinteren Kameras auf dem Bildschirm
umzuschalten.
3）Bitte versuchen Sie, die Kabelverbindung der Rückkamera zu
trennen und dann wieder einzustecken.
4）Bitte stellen Sie sicher, dass das Kabel der Rückfahrkamera
richtig an die Kamera angeschlossen ist.
5）Stellen Sie sicher, dass die Doppel-Aufnahme funktion in der
Kamera aktiviert ist.
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7. Ist das von der Rückfahrkamera aufgenommene Video
ein Spiegelbild?
Antwort: Die Rückfahrkamera ist ein Spiegeldisplay. Aufgrund
technischer Einschränkungen hat die gleiche Art von
Rückfahrkamera auf dem Markt jetzt das gleiche Problem. Aber
wir konnten trotzdem das Kennzeichen aus dem Video
analysieren.

8. Beim Rückwärtsfahren schaltet die Kamera nicht
automatisch in die Rückfahransicht (es wird keine Hilfslinie
angezeigt).
Antwort: Um die Linie des Rückfahrassistenten anzuzeigen,
müssen Sie das rote Kabel des Rückfahrkamerakabels mit dem
Pluspol des Rückfahrscheinwerfers verbinden.

9. Das Kabel der Rückfahrkamera ist nicht lang genug.
Antwort: Bitte kaufen Sie ein kompatibles Verlängerungskabel.
Spezifikation des Verlängerungskabels: Q40/Q40S: 5-polig,
Q40SPro: 4-polig.

10. Radio ist gestört
Antwort: (1)Bitte ändern Sie die Lichtquellenfrequenz im
Kameramenü auf 50 Hz/60 Hz.
(2)Bitte prüfen Sie das Kabel auf Schleifen. Wenn Strom durch
das Spiralkabel fließt, entsteht ein elektromagnetisches Feld,
das Funksignale stören kann. Bitte richten Sie das Kabel
gerade.
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———— Français ————
1. Considérations sur le Produit

1.1 Attention
 Assurez-vous de vous familiariser avec vos règlements

routiers locaux et de vous assurer que vous utilisez
légalement votre dash cam dans la route de votre pays.

 Évitez de diriger votre dash cam dans l'espace malsain
pendant une longue période de lumière directe du soleil.

 Veuillez définir la langue et la date d'abord avant d'utiliser cet
enregistrement de produit.

 Ce produit n'est disponible que pour des fins non
commerciales et se situe dans la plage autorisée par les lois
pertinentes.

 Évitez d'utiliser un dash cam près de tout appareil qui
émettra des interférences radio.

 Dash cam chaleur thermique pendant l'utilisation est
considérée comme un phénomène normal.

1.2 Précautions à la Batterie
 L'enregistreur de conduite dispose d'une batterie

rechargeable rechargeable de 200 mAh intégrée. Mais il
n'est utilisé que pour les sauvegardes d'urgence. Veuillez
utiliser le chargeur que nous fournissons pour charger
l'enregistreur de véhicules.

 Ne démontez pas / changez la batterie interne dans
l'enregistreur d'entraînement.

 Ne jetez pas l'enregistreur de conduite dans le feu.

2. Présentation du Produit
Ce produit est un produit multifonctionnel avec une caméra HD,
une caméra à double caméra, une image d'inversion, un
enregistrement en un clic, une webcam, une détection de
gravité et d'autres fonctions. Principalement utilisé pour la prise
de vue de la voiture, elle s'applique également à d'autres
activités de plein air.
(La différence entre le Q40 et le Q40S est que le Q40S inclut
une caméra arrière dans ses accessoires, ce qui n'est pas le cas
du Q40.)
2.1 Acessories de Produits
1 * Ventouse
1 * Dash Cam
1 * Câble USB (0,5 m)
1 * Chargeur de Voiture(3,5 M)
1 * Carte SD de 32 Go(deja inseree dans l'appareil photo)
1 * Caméra de Recul avec Câble (6M) (Q40 non inclus)
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2.2 Description du Bouton

2.3 Description du Bouton
Clé de Mode【M】
1. Retournez à la fonction: retournez à la page précédente.
2. Fonction de commutation: commutateur la vidéo - Caméra -
Lecture de fichier et commutation des paramètres du menu
Système.
3. Fonction de plagage: appuyez sur pour verrouiller /
déverrouiller le fichier actuel en mode d'enregistrement.
Supérieur【▶ 】
Lorsque les paramètres de menu et la sélection de fichier sont
sélectionnés, appuyez sur UP; appuyez sur la lentille
commutable / post dans la veille d'enregistrement; passez au
fichier précédent en mode de lecture.
Entrer 【OK/ 】
Appuyez longuement sur le bouton OK pour l'allumer / éteindre;
appuyez sur l'enregistrement Démarrer / Arrêter dans la vidéo
de démarrage; appuyez sur le fichier de lecture lorsque le menu
est défini; le fichier est lu; prenez une photo en mode caméra.
Tourner la Clé【◀ 】
Lorsque les paramètres de menu et la sélection de fichier sont
sélectionnés, appuyez sur DOWN; Appuyez sur ON / OFF
enfoncé la fonction d'enregistrement lorsque l'enregistrement;
Appuyez sur la garde d'enregistrement / fermeture de
stationnement dans l'heure d'enregistrement ou de veille; en
mode de lecture dans le fichier suivant.
Menu 【☰】
Appuyez sur pour accéder au menu d'enregistrement et aux
paramètres du menu Système dans le mode d'enregistrement;

(1) Écran
(2) Clé de Mode 【M】
(3) Indicateur de Puissance
(4) Tournez les touches 【▶】
(5)Bouton Confirmer / Power
【OK】
(6) Tournez la Clé 【◀】
(7) Clé de Menu【☰】
(8)Après l'interface Caméra
(9) Interface de Puissance
(10) Lumière de Fret
(11) Interface de Support
(12) Slot de Carte TF
(13) Réinitialiser le Trou de la
Serrure
(14) Haut-parleur
(15) Caméra Avant

15
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appuyez sur, accédez au menu Caméra et aux paramètres du
menu Système; appuyez sur, accédez aux paramètres de
suppression de fichier et de menu Système en mode de lecture
de fichier.
2.4 Caractéristiques

3. Utilisation du Produit
3.1 Vérifiez la Carte SD
Insérez la carte SD dans la bonne direction. Après avoir appuyé
sur la carte SD à l'aide de l'ongle ou de l'élément Sharp, la carte
SD sautera.(Carte SD déjà insérée dans la fente)
Remarquer
1.Ne pas désassembler ou insérer la carte mémoire lorsque
l'enregistreur de trafic est activé, car cela pourrait endommager
la carte mémoire ou endommager les données de stockage de
la carte mémoire.
2.Utilisez la capacité maximale de 32 Go 10 ou plus de cartes
Micro SD Micro SD.

Taille de l'écran 4＂IPS

Pixel 2 millions de pixels

Format Vidéo MOV

Résolution Vidéo 1296P/1080FHD/720P

Type de Carte SD
Carte TF
(Classe 10 ou supérieure,
jusqu'à 128 Go)

Paramètres de Langue
Anglais/Anglais/Allemand
/Français/Espagnol/ Italien

Microphone/haut-parleur Support

Interface USB USB 5pin

Interface de Puissance DC 5V 1.5A

Fréquence 50HZ/60HZ

Batterie 200mAh-3.7V-batterie

Courant de Travail 590mA

Température Stockée -30℃~70℃

Température fonctionnement 0℃~50℃
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3. Veuillez formater la carte micro SD avant utilisation initiale.
3.2 Installation de la caméra de tableau de bord

1) Insérez la carte TF haute vitesse (classe 10 ou supérieure)
dans la fente de la dash cam (vous devez formater la carte TF
dans la caméra lorsque vous l'utilisez pour la première fois).
2) Insérez le support de montage dans la prise située sur le
dessus de la caméra et tournez le support jusqu'à ce qu'il soit
serré. Retirez l'autocollant de protection de l'appareil photo et de
la ventouse. Fixez la caméra à l'emplacement d'origine du
rétroviseur de la voiture.
3) Branchez le chargeur de voiture dans l'allume-cigare et l'autre
extrémité dans le port USB de la caméra de tableau de bord
(lors du câblage, la rallonge pour le chargement peut être
câblée le long du bord du pare-brise de la voiture).
4) Lors du montage de la caméra arrière, la fiche est d'abord
connectée au connecteur de l'enregistreur. Le câble est ensuite
connecté de l'avant vers l'arrière, le long du plafond de la voiture.
La caméra arrière est installée à l'arrière de la voiture. Le fil
rouge est connecté à l'anode du feu de recul. (Note : Le Q40
ne comprend pas de caméra arrière)
5) Ajustez la position de l'objectif et assurez-vous que l'objectif
reste horizontal avec le sol et l'angle horizontal de la caméra et
serrez le bouton sur le support afin de verrouiller la caméra en
position.
6) Démarrez le moteur et vérifiez que la caméra démarre
automatiquement. Lorsque le moteur de la voiture s'éteint, la
caméra s'éteint également.
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Caméra Arrière
Le Q40 n'est pas équipé d'une caméra arrière
1. La caméra arrière a une fonction étanche
2. Vous pouvez l'installer dans le pare-brise arrière 1 ou dans la
plaque d'immatriculation.

Caméra Arrière Ligne Rouge
Si vous avez besoin d'une vue d'inverser (lorsque vous allez voir
la flèche à l'écran), connectez la ligne rouge sur le câble de la
caméra arrière à l'électrode positive de la lampe inversante. Si
vous n'avez pas besoin de cette fonctionnalité, la ligne rouge n'a
pas besoin de se connecter à aucun élément.
3.3 Ouvrir /Fermer Dash Cam
Mise Sous/Hors Tension Automatique
La caméra de tableau de bord est correctement installée et
connectée à l'alimentation 12v du véhicule, après le démarrage
du véhicule, la caméra de tableau de bord démarre
automatiquement et commence l'enregistrement.
Commutateur manuel
（1）Démarrage manuel
Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation sur le côté droit



33

de la dash cam pour démarrer manuellement la dash cam.
（2）Arrêt manuel
Assurez-vous que l'enregistrement est arrêté (il n'y a pas de
point rouge clignotant sur l'écran ), puis appuyez longuement
sur le bouton d'alimentation sur le côté droit de la dash cam pour
éteindre manuellement la dash cam.
Réinitialiser l'appareil
Si la caméra de tableau de bord ne fonctionne pas correctement,
essayez de redémarrer la caméra de tableau de bord. Pour
redémarrer la dash cam, utilisez un trombone ou un autre objet
pointu et appuyez sur le petit bouton RESET à l'arrière de la
dash cam.

3.4 Voir la Vidéo Enregistrée
Voir la vidéo sur la caméra de tableau de bord :
a- Appuyez sur la touche [OK] pour arrêter l'enregistrement (pas
de point rouge clignotant à l'écran )
b- Appuyez deux fois sur la touche [M] pour accéder au mode
de lecture de fichier.
Voir la Vidéo sur PC :
a- Utilisez le câble USB fourni pour connecter la caméra de
tableau de bord à l'ordinateur.
b- Sélectionnez "Enregistrer" sur l'appareil photo.
c-Ouvrez le dossier "DCIM" dans le disque de stockage de votre
ordinateur pour visualiser votre vidéo enregistrée.

3.5 Menu de Réglage
Avant d'utiliser la caméra de tableau de bord, nous vous
recommandons de formater la carte Micro SD insérée et de
régler la langue, la date et la sensibilité du capteur G.

3.5.1 Formater la Carte Micro SD
Le formatage de la carte Micro SD supprimera toutes les
informations sur la carte Micro SD.
1. Appuyez sur le bouton【OK】pour arrêter l'enregistrement de
la caméra (aucun point rouge ne clignote à l'écran )
2. Appuyez deux fois sur la touche【☰】 pour accéder à la barre
d'outils.
3. Appuyez sur【◀ 】et【▶ 】pour sélectionner l'option de réglage,
puis sélectionnez l'option de formatage de la carte SD.
4. Appuyez ensuite sur la touche【OK】 pour confirmer.
Remarquer
1. Le menu n'est pas accessible pendant que la caméra
enregistre. Veuillez arrêter l'enregistrement avant d'essayer
d'accéder au menu.
2. Le formatage de votre carte Micro SD supprimera tous les
fichiers de la carte. Une fois ces fichiers supprimés, vous ne
pouvez pas les restaurer.
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3.5.2 Régler l'heure et la Date
Réglez l'heure et la date, l'heure actuelle peut être affichée sur
l'appareil photo et l'horodatage vous permet d'afficher l'heure de
la vidéo enregistrée dans la vidéo enregistrée.
1. Appuyez sur le bouton【OK】pour arrêter l'enregistrement de
la caméra (aucun point rouge ne clignote à l'écran )
2. Appuyez deux fois sur la touche【☰】 pour accéder à la barre
d'outils.
3. Appuyez sur【◀ 】et【▶ 】pour sélectionner l'option de réglage,
puis sélectionnez l'option de réglage de la date.
4. Appuyez ensuite sur la touche【OK】 pour confirmer.
Remarquer
1. Le menu n'est pas accessible pendant que la caméra
enregistre. Veuillez arrêter l'enregistrement avant d'essayer
d'accéder au menu.
2. Une fois l'heure et la date définies, utilisez le paramètre
d'horodatage pour l'imprimer sur votre vidéo enregistrée.

3.5.3 Définir la sensibilité du capteur G
Configurez la détection de gravité pour verrouiller la vidéo
actuelle lorsque la voiture envoie une collision.
1. Appuyez sur le bouton【OK】pour arrêter l'enregistrement de
la caméra (aucun point rouge ne clignote à l'écran )
2. Appuyez deux fois sur la touche【☰】 pour accéder à la barre
d'outils.
3. Appuyez sur【◀ 】et【▶ 】pour sélectionner l'option de réglage,
sélectionnez l'option de détection de gravité.
4. Appuyez ensuite sur la touche【OK】 pour confirmer.
Remarquer
1. Le réglage par défaut de la détection de gravité est désactivé.
2. Nous vous recommandons de régler le capteur de gravité sur
"Moyen" pour éviter trop de vidéos verrouillées inutiles.

4. Mode de Fonctionnement

La caméra embarquée dispose de 3 modes : mode
enregistrement vidéo, mode photo et mode lecture. Appuyez sur
la touche 【M】 pour basculer entre les différents modes.

4.1 Mode d'enregistrement
Lorsque la voiture démarre, la caméra de tableau de bord passe
automatiquement en mode d'enregistrement. Un point rouge
clignotant dans le coin supérieur gauche de l'écran signifie que
la caméra enregistre une vidéo. Appuyez sur【OK】pour arrêter
l'enregistrement et la caméra entre en mode veille.



35

4.1.1 Identification Description

1. Mode d'enregistrement 2. Enregistrement en boucle
3.Compensation d'exposition 4. Détection de mouvement
5. Lumière d'appoint 6. Microphone/Enregistrement audio
7.Date/Heure 8. Batterie 9. Carte SD
10.Parking surveillé 11.Durée d'enregistrement
12.Pouvoir de résolution 13. Détecteur de gravité
14. Plage dynamique élevée/WDR
15. Verrouillage vidéo 16. Statut d'enregistrement

4.1.2 Barre de Menu
Resolution : Définissez la résolution de la vidéo enregistrée,
vous avez le choix entre trois options de 1296P/1080FHD/720P.
Double Caméra : Définissez si les caméras arrière enregistrent
en même temps. (Le Q40 ne comprend pas de caméra arrière,
si vous en avez besoin, veuillez acheter la caméra arrière
séparément)
Enregistrement en boucle: ce produit peut couvrir
l'enregistrement en boucle et le mode boucle peut être défini
dans le menu d'enregistrement - enregistrement en boucle. S'il
est réglé sur 3 minutes, l'enregistreur enregistrera
automatiquement un fichier vidéo toutes les 3 minutes. Lorsque
la carte mémoire est pleine, l'enregistreur écrase et enregistre
les anciens fichiers déverrouillés avec les nouveaux fichiers
enregistrés selon le principe du premier entré, premier sorti.
Vidéo d'intervalle : la durée d'intervalle de chaque vidéo
enregistrée. La valeur par défaut est désactivée.
Plage dynamique élevée / WDR : large plage dynamique. Il
peut identifier automatiquement les parties particulièrement
lumineuses et les parties particulièrement sombres de l'image,
de sorte que la lumière de l'image soit plus uniforme.
Compensation d'exposition : ajustez la valeur d'exposition
pour ajuster la luminosité de la vidéo. La valeur par défaut est 0.
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Détection de Mouvement : en mode veille, lorsque l'option de
menu "Détection de mouvement" est définie sur Activé, la
caméra capture automatiquement les objets en mouvement et
enregistre automatiquement une vidéo. Cette fonctionnalité est
désactivée par défaut.
Enregistrement audio : vous pouvez choisir d'enregistrer ou
non le son pendant le processus d'enregistrement, et il est
activé par défaut.
Remarquer
Dans l'état d'enregistrement, appuyez sur la touche [◀ ] pour
activer/désactiver rapidement l'enregistrement.
Label de date : Indique quand la vidéo a été enregistrée.

Détecteur de gravité : lorsque la voiture est frappée par une
force externe, le capteur G intégré de l'enregistreur fonctionnera,
l'enregistreur de conduite peut automatiquement verrouiller et
enregistrer le fichier vidéo actuel, et une marque de clé
apparaîtra en haut à gauche du affichage. Les fichiers
verrouillés ne seront pas écrasés par la fonction
d'enregistrement en boucle. La sensibilité du capteur G peut
être ajustée dans le menu.
Remarquer
1. Le réglage par défaut de la détection de gravité est désactivé.
2. Nous vous recommandons de régler le capteur de gravité sur
"Moyen" pour éviter trop de vidéos verrouillées inutiles.

Parking surveillé : lorsque la protection de stationnement est
activée, si la machine détecte une collision, elle démarre
automatiquement l'enregistrement et verrouille le fichier actuel
pour éviter que le fichier ne soit écrasé.
Remarquer
Si vous souhaitez utiliser cette fonction :
1. Veuillez activer la fonction de surveillance du stationnement
dans l'enregistreur de conduite.
2. Nous vous recommandons de régler la sensibilité du capteur
de gravité sur "Élevée".
3. Veuillez acheter "Dash Cam Hardwire Kit", la spécification
est : DC 5V / 2A. Connectez ensuite la caméra de tableau de
bord à la boîte à fusibles ACC du véhicule pour alimenter en
continu la caméra de tableau de bord.
Si votre voiture est heurtée après que vous vous êtes garée, la
caméra s'allumera automatiquement et enregistrera une vidéo
une fois que la caméra aura détecté des vibrations. La vidéo
sera verrouillée et ne sera pas écrasée.
4.1.3 Barre d'outils
Protection d'écran : l'écran d'affichage peut être
automatiquement éteint à intervalles réguliers, de sorte que le
produit puisse fonctionner avec une consommation d'énergie
extrêmement faible. Il existe quatre modes "arrêt/30 secondes/1
minute/2 minutes" dans "l'économiseur d'écran". La sélection de
"1 minute" signifie qu'il entrera en mode d'économie d'énergie
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après 1 minute de mise sous tension et éteindra l'écran.

Arrêt automatique : réglez l'heure à laquelle la caméra de
tableau de bord s'éteint automatiquement pour économiser de
l'énergie. L'appareil photo s'éteint automatiquement lorsqu'il est
en veille pendant la durée définie. (arrêt/1min/3min/5min)
Fréquence de source de lumière : réglez la fréquence
lumineuse sur 50 Hz ou 60 Hz conformément aux
réglementations locales.
Bip snore : activez/désactivez le son lorsque vous appuyez sur
n'importe quel bouton.
Réglage de la Langue : définissez la langue de l'enregistreur
de conduite.
Date/Heure : réglez l'heure et la date, puis appuyez sur la
touche [OK] pour confirmer/modifier, et appuyez à nouveau sur
la touche [☰] pour quitter le réglage de l'heure.
Lumière d'appoint : Allumez la lumière d'appoint à l'arrière de
la caméra. La valeur par défaut est automatique. Dans
l'environnement sombre, la lumière d'appoint s'allume
automatiquement pour fournir la source de lumière pour
l'enregistrement de l'enregistreur de conduite.
Langues: Choisissez la langue du système de caméra
Format : supprimez toutes les données de la carte Micro SD.
Réglage par Défaut : restaurez la caméra de tableau de bord
aux paramètres d'usine.
Version : La version du micrologiciel de la caméra de tableau
de bord.
4.2 Mode Photos
Appuyez sur la touche【OK】en mode d'enregistrement vidéo
pour passer en mode veille (aucun point rouge ne clignote dans
le coin supérieur gauche de l'enregistreur de conduite). En
mode veille, appuyez sur la touche de mode【M】pour accéder
au mode photo. En mode photo, appuyez sur la touche【OK】
pour prendre une photo et l'enregistrer.
Remarquer
1. Le menu n'est pas accessible pendant que la caméra
enregistre. Veuillez arrêter l'enregistrement avant d'essayer
d'accéder au menu.
2. Le mode caméra n'est utilisé qu'en cas de fonctionnement
manuel.
4.3 Mode de Lecture
Appuyez sur le bouton [OK] en mode d'enregistrement vidéo
pour passer en mode veille (aucun point rouge ne clignote dans
le coin supérieur gauche de l'enregistreur de conduite). En
mode veille, appuyez deux fois sur la touche de mode 【M】
pour accéder au mode de lecture de fichier, appuyez sur les
touches haut et bas pour sélectionner le fichier, appuyez sur la
touche [OK] pour lire le fichier et appuyez sur les touches
[◀ ]et[▶ ] pour avancer/rembobiner rapidement la lecture.
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5. Politique de garantie
5.1 Période de garantie
Nous garantissons à l'acheteur d'origine, pour la période
suivante à compter de la date d'achat, les défauts de matériaux
et de fabrication dans des conditions normales d'utilisation. Si
cet appareil ne fonctionne pas de manière satisfaisante pendant
la période de garantie, nous remplacerons ou réparerons le
produit, à notre discrétion.

Dash Cam : 18 mois
Tous les accessoires : 18 mois
Carte Micro-SD : 6 mois

Des garanties prolongées sont disponibles. Si vous adhérez
à notre programme d'extension de garantie, vous bénéficierez
d'une garantie de 2 ans. Si vous en avez besoin, veuillez
contacter notre centre de service après-vente.
5.2 Service après-vente
Si votre appareil ne fonctionne pas normalement, ou si vous
avez besoin d'une assistance technique ou d'une aide, veuillez
contacter notre centre de service après-vente à tout moment.
Nous vous répondrons dans les 24 heures et vous fournirons
une solution parfaite à 100%.
Depuis les États-Unis : supportus@abask.hk
Depuis l'UE/le Royaume-Uni : supporteu@abask.hk

5.3 Ce que cette garantie ne couvre pas
1) Si l'appareil n'a pas été acheté chez un détaillant autorisé.
2) Un dysfonctionnement de l'appareil dû à l'usure normale, à
une mauvaise utilisation, à un manque d'entretien, à un accident,
à une modification, une altération ou une réparation par une
personne ou une entité non autorisée.
3) Les produits qui sont utilisés en combinaison avec des
équipements auxiliaires et/ou périphériques non fournis ou
autrement certifiés pour être utilisés avec le produit ou tout
dommage aux produits ou aux équipements auxiliaires et/ou
périphériques résultant de telles utilisations.
4) Nous ne sommes pas responsables des dommages
(propriétés, affaires, et/ou dommages indirects), de la perte ou
de la corruption de données pour quelque raison que ce soit,
des dommages aux produits ou des blessures corporelles qui se
produisent en raison d'accidents ou de catastrophes naturelles.
5) La Dash Cam enregistre et sauvegarde les vidéos d'accidents
de véhicules. Elle ne garantit toutefois pas l'enregistrement de
tous les accidents. Les accidents avec un impact léger qui n'est
pas suffisant pour activer le capteur de détection d'impact
peuvent ne pas être enregistrés.
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6. Questions et Réponses
1.La caméra de tableau de bord a-t-elle une batterie
intégrée ? Puis-je enregistrer avec le moteur de la voiture
éteint ?
R : L'Abask Dash Cam est équipée d'une batterie rechargeable
intégrée de 200 mAh. Mais il n'est utilisé que pour la sauvegarde
d'urgence. La caméra doit être connectée à l'alimentation
électrique de la voiture pour un fonctionnement continu.
Si vous avez besoin de la caméra pour la fonction de
surveillance du stationnement après avoir éteint le moteur de la
voiture. Vous devez le connecter à la boîte à fusibles de la
voiture. Le câble compatible avec la caméra de tableau de bord
est : la tension/courant de sortie est de 5 V/1,5 A.
2.Pourquoi l'erreur de carte mémoire s'affiche-t-elle
lorsqu'une nouvelle carte est insérée dans l'ordinateur ?
R : Cette machine détecte que la nouvelle carte n'a pas de
fichiers système, elle affichera donc une erreur, veuillez
formater la carte mémoire avec cette machine.
3. Pourquoi la carte mémoire achetée ne peut-elle pas
enregistrer, se figer, n'a-t-elle pas de fichiers vidéo et ne
peut-elle pas être lue ?
R : La carte mémoire n'est pas formatée sur l'appareil, ou il
s'agit d'une carte à faible vitesse ou d'une fausse carte, veuillez
la remplacer par une véritable carte mémoire haute vitesse de
classe 10 ou supérieure.
4.Pourquoi ne peut-on pas enregistrer en boucle ?
R: (1) Le client a activé la fonction de détection de gravité et la
fonction de surveillance du stationnement ; étant donné que ces
deux fonctions généreront des fichiers verrouillés, s'il y a trop de
fichiers verrouillés, l'enregistrement sera arrêté et la carte sera
invitée à être plein. Éteignez le capteur de gravité et supprimez
les fichiers sans importance.
Il existe de nombreuses cartes à faible vitesse ou cartes noires
sur le marché qui prétendent être des cartes à grande vitesse.
Si cette carte est utilisée, la carte d'invite sera également pleine.
Parce que l'enregistreur de trajet écrira le carte tout le temps
pendant l'enregistrement normal, si la carte a des problèmes
peut entraîner des erreurs de jugement de la machine.
5.Comment fonctionne l'enregistreur après une panne ?
R : Si la machine tombe en panne pour une raison quelconque
pendant l'utilisation, veuillez appuyer sur le bouton de
réinitialisation avec un petit objet dur pour redémarrer la
machine.
6.Vous ne voyez pas la vidéo enregistrée par la caméra
arrière ?
R : Les deux caméras commenceront à enregistrer la vidéo en
même temps. Vous pouvez voir la vidéo arrière dans le coin
supérieur droit de l'écran. Si vous ne pouvez pas voir la vidéo de
la caméra arrière. S'il vous plaît essayez ce qui suit:
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A. Veuillez définir les paramètres par défaut dans le menu de
l'appareil photo.
B. Appuyez sur la touche [▶ ] pour changer le mode d'affichage
des caméras avant et arrière sur l'écran.
C. Veuillez essayer de débrancher la connexion du câble de la
caméra arrière, puis de la réinsérer.
D. Veuillez vous assurer que le câble de la caméra arrière est
correctement connecté à la caméra.
E. Assurez-vous que la fonction double objectif est activée dans
l'appareil photo.

7.La vidéo enregistrée par la caméra arrière est-elle une
image miroir ?
R : La caméra arrière est un écran miroir. En raison de
limitations techniques, le même type de caméra arrière sur le
marché a maintenant le même problème. Mais nous avons
quand même pu analyser le numéro de plaque d'immatriculation
de la vidéo.
8.En marche arrière, la caméra ne passe pas
automatiquement en vue de recul (il n'y a pas de ligne
auxiliaire affichée).
R : Pour afficher la ligne d'aide à la marche arrière, vous devez
connecter le fil rouge du câble de la caméra arrière au pôle
positif du feu de recul.
9.Le câble de la caméra arrière n'est pas assez long.
R : Achetez un câble de rallonge compatible. Spécifications du
câble d'extension : Q40/Q40S : 5 broches, Q40SPro : 4
broches.
10.La radio est perturbée
R: (1)Veuillez modifier la fréquence de la source lumineuse
dans le menu de la caméra sur 50 Hz/60 Hz.
(2)Veuillez vérifier si le câble est enroulé. Des champs
électromagnétiques sont créés lorsque le courant circule dans le
fil enroulé, ce qui peut interférer avec le signal radio. Veuillez
redresser le câble.
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———— Italiano ————
1.Avviso importante

1.1 Attenzione
 Assicurati di conoscere le leggi stradali locali prima dell'uso e

assicurati di utilizzare la tua dash cam legalmente nel
rispetto delle leggi stradali del tuo paese / regione.

 Evita di posizionare la dash cam in spazi non ventilati e in
luoghi esposti alla luce solare diretta per lunghi periodi di
tempo.

 Si prega di impostare la lingua e la data prima di utilizzare
questo prodotto per la registrazione.

 Questo prodotto può essere utilizzato solo per uso non
commerciale nella misura consentita dalle leggi pertinenti.

 Evitare di utilizzare la dash cam vicino a dispositivi che
emettono interferenze radio. (Per esempio forni a
microonde)

 È considerato normale che la dash cam si surriscaldi durante
l'uso.

1.2 Considerazioni Sulla Batteria
 Dash cam ha una batteria ricaricabile integrata da 200 mAh.

Ma è solo per backup di emergenza. Si prega di utilizzare il
caricabatterie che forniamo per caricare la dash cam. Dopo il
collegamento all'alimentazione dell'auto, motore dell'auto
acceso, camma accesa Motore dell'auto spento, camma del
cruscotto spenta.

 Non rimuovere/sostituire mai la batteria interna della dash
cam.

 Non gettare la dash cam nel fuoco.
 Segui le normative locali quando maneggi la tua dash cam,

presta attenzione alla batteria integrata.

2. Introduzione al Prodotto

Questo prodotto è un prodotto multifunzionale con fotocamera
ad alta definizione, fotocamera a doppia fotocamera, immagine
di retromarcia, registrazione con un solo pulsante, webcam,
sensore di gravità e altre funzioni. Utilizzato principalmente per
le riprese di veicoli, ma adatto anche per altre attività all'aperto.
(La differenza tra il Q40 e il Q40S è che il Q40S include una
fotocamera posteriore tra gli accessori, mentre il Q40 non la
include.)
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2.1 Accessori del Prodotto
1 * Dash Cam
1 * Supporto di Ventosa
1 * Cavo USB (0,6 M)
1 * Caricabatterie per auto (3,5M)
1 * Cavo per telecamera posteriore(6M) (Q40 non incluso, Q40S
incluso)
2.2 Descrizione del Pulsante

2.3 Descrizione del Pulsante
Tasto Modalità【M】
1. Funzione di ritorno: torna alla pagina precedente.
2. Funzione di commutazione: consente di passare dalla
riproduzione di file di videocamera alla riproduzione e di
cambiare le impostazioni del menu di sistema.
3. Funzione di blocco: premere per bloccare/sbloccare il file
corrente in modalità video.
Tasto Su 【▶ 】
Durante l'impostazione del menu e la selezione del file, premere
su per selezionare; premere per commutare l'obiettivo
anteriore/posteriore in attesa di registrazione; passare al file
precedente in modalità di riproduzione.
Tasto-Conferma/ Accensione 【OK/ 】
Tenere premuto il pulsante OK per accendere/spegnere;
premere per avviare/arrestare la registrazione nello stato di
registrazione video; viene utilizzato come funzione di conferma
durante l'impostazione del menu; premere per riprodurre il file
durante la riproduzione del file; premere per scattare una foto in
modalità foto.
Tasto Giù【◀ 】
Nelle impostazioni del menu e nella selezione dei file, premere

(1) Schermo
(2) Tasto Modalità【M】
(3) Spia di Alimentazione
(4) Tasto Su【▶】
(5)Tasto-Conferma/ Accensione
【OK/ 】
(6) Tasto Giù【◀】
(7) Tasto Menu【☰】
(8)Interfaccia-fotocamera
Posteriore
(9)Interfaccia Alimentazione
(10) luce di Riempimento
(11) Interfaccia Staffa
(12) Slot per schede TF
(13) Ripristina il Foro
Della Chiave
(14) Corno
(15) Fotocamera Frontale
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per selezionare; premere per attivare/disattivare la funzione di
registrazione durante la registrazione; premere a lungo per
attivare/disattivare la protezione per il parcheggio durante la
registrazione o in standby; passare al file successivo in modalità
di riproduzione.
Tasto Menu 【☰】
Premere per accedere al menu di registrazione e alle
impostazioni del menu di sistema nello stato di standby del
video; premere in modalità foto per accedere al menu foto e alle
impostazioni del menu di sistema; premere in modalità di
riproduzione file per accedere alle impostazioni di eliminazione
file e menu di sistema.

2.4 Specifiche

Grandezza Schermo 4＂IPS

Pixel 2 Milioni di Pixel

Formato Video MOV

Risoluzione Video 1296P/1080FHD/720P

Risoluzione delle Foto
VGA /1.3M /2M /3M /5M
/8M /10M /12M

Formato Fotografico JPG

Tipo Scheda di Memoria
Scheda TF (Classe 10 o
superiore, fino a 128 GB)

Videocamera Posteriore Sostegno

Impostazioni di Lingua
Cinese/Inglese/Tedesco/Fran
cese/Spagnolo/Italiano

Microfono/Altoparlante Sostegno

Interfaccia USB USB 5pin

Interfaccia Alimentazio DC 5V 1.5A

Frequenza 50HZ/60HZ

Batteria
200mAh 3.7V Batteria ai
Polimeri di Litio

Corrente di Lavoro 590mA

Temperatura
Immagazzin

-30℃~70℃

Temperatura Esercizio 0℃~50℃
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3. Uso del Prodotto
3.1 Controlla la Scheda SD
Si prega di inserire la scheda SD nella direzione corretta. Dopo
aver premuto la scheda SD con un'unghia o un oggetto
appuntito, la scheda SD si aprirà. (La scheda SD è stata inserita
nello slot della scheda SD).
Precauzioni
1. Quando la dash cam è accesa, non rimuovere o inserire la
scheda di memoria, poiché ciò potrebbe danneggiare la scheda
di memoria o danneggiare i dati memorizzati sulla scheda di
memoria.
2. Utilizzare una scheda Micro SD di classe 10 o superiore con
una capacità massima di 32 GB.
3. Formattare la scheda Micro SD prima dell'uso iniziale.
3.2 Dash Cam Installare

1) Inserire la scheda TF ad alta velocità (Classe 10 o superiore)
nello slot della scheda della dash cam (è necessario formattare
la scheda TF nella telecamera quando la si utilizza per la prima
volta).
2) Inserire la staffa di montaggio nella presa sulla parte
superiore della telecamera e ruotare la staffa fino a stringerla.
Rimuovere l'adesivo protettivo dalla fotocamera e dal supporto
di aspirazione. Fissare la telecamera sulla posizione originale
dello specchietto retrovisore dell'auto.
3) Collegare il caricabatterie per auto all'accendisigari dell'auto e
l'altra estremità alla porta USB della dash cam (quando si
effettua il cablaggio, la prolunga del cablaggio per la ricarica può
essere collegata lungo il bordo del parabrezza dell'auto).
4) Quando si monta la telecamera posteriore, la spina viene
prima collegata al connettore del registratore. Quindi il cavo
viene collegato dalla parte anteriore a quella posteriore lungo il
soffitto dell'auto. La telecamera posteriore viene installata nella
parte posteriore dell'auto. Il filo rosso è collegato all'anodo della
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luce di retromarcia. (Nota: il modello Q40 non include una
telecamera posteriore).
5) Regolare la posizione dell'obiettivo e assicurarsi che
l'obiettivo rimanga orizzontale rispetto al suolo e all'angolo
orizzontale della telecamera e stringere la manopola sulla staffa
per bloccare la telecamera in posizione.
6) Avviare il motore e verificare che la telecamera si avvii
automaticamente. Quando si spegne il motore dell'auto, la
telecamera si spegne.

Videocamera Posteriore
Il Q40 non dispone di una fotocamera posteriore
1.La fotocamera posteriore è impermeabile.
2. Puoi installarlo sul parabrezza posteriore ① o vicino alla targa
②.
Linea Rossa Della Fotocamera Posteriore
Se hai bisogno di una visuale di retromarcia (puoi vedere la linea di
direzione sullo schermo durante la retromarcia), collega il filo rosso sul
cavo della telecamera posteriore al lato positivo della luce di retromarcia.
Se non hai bisogno di questa funzione, il filo rosso non ha
bisogno di essere collegato a nulla.
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3.3 Accendi/Spegni la Dash Cam
Accensione/ Spegnimento Automatico
La dash cam è correttamente installata e collegata
all'alimentazione 12v del veicolo, dopo aver avviato il veicolo, la
dash cam si avvierà automaticamente e inizierà a registrare.

Accensione/ Spegnimento Manuale
1.Avvio Manuale
Tieni premuto il pulsante di accensione sul lato destro della
dash cam per avviare manualmente la dash cam.
2.Spegnimento Manuale
Assicurati che la registrazione sia interrotta (nessun punto rosso
lampeggiante sullo schermo ), quindi premi a lungo il
pulsante di accensione sul lato destro della dash cam per
spegnere manualmente la dash cam.

Ripristinare il Dispositivo
Se la dash cam non funziona correttamente, prova a riavviare la
dash cam. Per riavviare la dash cam, utilizzare una graffetta o
un altro oggetto appuntito e premere il piccolo pulsante RESET
sul retro della dash cam.
3.4 Visualizza il Video Registrato
Guarda il Video Sulla Dash Cam：
a- Premere il tasto [OK] per interrompere la registrazione
(nessun punto rosso lampeggiante sullo schermo )
b- Premere due volte il tasto [M] per accedere alla modalità di
riproduzione dei file.
Guarda il Video su PC：
a- Utilizzare il cavo USB in dotazione per collegare la dash cam
al computer.
b- Selezionare "Salva" sulla fotocamera.
c-Apri la cartella "DCIM" nel disco di archiviazione del tuo
computer per visualizzare il video registrato.
3.5 Menu di Impostazione
Prima di utilizzare la dash cam, consigliamo di formattare la
scheda Micro SD inserita e di impostare la lingua, la data e la
sensibilità del sensore G corrette.

3.5.1 Formatta la Scheda Micro SD
La formattazione della scheda Micro SD cancellerà tutte le
informazioni sulla scheda Micro SD.
1. Premere il pulsante 【OK】 per interrompere la registrazione
della telecamera (non c'è nessun punto rosso lampeggiante
sullo schermo )
2. Premere due volte il tasto 【☰】 per accedere alla barra degli
strumenti.
3. Premere【◀ 】e【▶ 】per selezionare l'opzione di impostazione
e selezionare l'opzione di formattazione della scheda SD.
4. Quindi premere il tasto 【OK】 per confermare.
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Nota
1. Non è possibile accedere al menu mentre la telecamera sta
registrando. Si prega di interrompere la registrazione prima di
provare ad accedere al menu.
2. La formattazione della scheda Micro SD eliminerà tutti i file
nella scheda. Una volta eliminati questi file, non è possibile
ripristinarli.

3.5.2 Imposta Ora e Data
Impostare l'ora e la data, l'ora corrente può essere visualizzata
sulla fotocamera e il timbro della data consente di visualizzare
l'ora del video registrato nel video registrato.
1. Premere il pulsante 【OK】 per interrompere la registrazione
della telecamera (non c'è nessun punto rosso lampeggiante
sullo schermo )
2. Premere due volte il tasto 【☰】 per accedere alla barra degli
strumenti.
3. Premere【◀ 】e【▶ 】per selezionare l'opzione di impostazione
e selezionare l'opzione di impostazione della data.
4. Quindi premere il tasto 【OK】 per confermare.
Nota
1. Non è possibile accedere al menu mentre la telecamera sta
registrando. Si prega di interrompere la registrazione prima di
provare ad accedere al menu.
2. Una volta impostate l'ora e la data, è possibile utilizzare
l'impostazione del timbro della data per imprimerla sul video
registrato.

3.5.3 Imposta la Sensibilità del Sensore G
Imposta il rilevamento della gravità per bloccare il video corrente
quando l'auto invia una collisione.
1. Premere il pulsante 【OK】 per interrompere la registrazione
della telecamera (non c'è nessun punto rosso lampeggiante
sullo schermo )
2. Premere due volte il tasto 【☰】 per accedere alla barra degli
strumenti.
3. Premere【◀ 】e【▶ 】per selezionare l'opzione di impostazione,
selezionare l'opzione di rilevamento della gravità.
4. Quindi premere il tasto 【OK】 per confermare.
Nota
1. Non è possibile accedere al menu mentre la telecamera sta
registrando. Si prega di interrompere la registrazione prima di
provare ad accedere al menu.
2. L'impostazione predefinita del rilevamento della gravità è
disattivata.
3. Si consiglia di impostare il sensore di gravità su "Medio" per
evitare troppi video bloccati inutili.
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4. Modalità di Funzionamento
La dash cam ha 3 modalità: modalità di registrazione video,
modalità foto e modalità di riproduzione. Premere il tasto [M] per
passare da una modalità all'altra.
4.1 Modalità di Registrazione Video
Quando l'auto si avvia, la dash cam entrerà automaticamente in
modalità di registrazione. Un punto rosso lampeggiante
nell'angolo in alto a sinistra dello schermo indica che la
fotocamera sta registrando un video. Premere【OK】per
interrompere la registrazione e la fotocamera entra in stato di
attesa.
4.1.1 Identificazione Descrizione

1. Modalità di Registrazione 2. Loop diregistrazione
3. Esposizione 4. Rilevamento del
Movimento
5. Lampada dimmerabile 6. Registrazione
audio/Microfono
7. Data/Ora 8. Batteria 9. Scheda SD
10. Parcheggio Custodito 11. Tempo di Registrazione
12. Fotografare i pixel 13. Sensor-G
14. Elevata gamma dinamica/ WDR
15. Blocco Video 16. Stato della Registrazione

4.1.2 Barra dei Menu
Fotografare i pixel: imposta la risoluzione del video registrato,
ci sono tre opzioni di 1296P/1080FHD/720P tra cui scegliere.
Video a due vie: consente di impostare se le telecamere
posteriori registrano contemporaneamente. (Il Q40 non include
una fotocamera posteriore; se ne avete bisogno, acquistate la
fotocamera posteriore separatamente)
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Loop diregistrazione: questo prodotto può coprire la
registrazione in loop e la modalità loop può essere impostata nel
menu di registrazione - registrazione in loop. Se è impostato su
3 minuti, il registratore salverà automaticamente un file video
ogni 3 minuti. Quando la scheda di memoria è piena, il
registratore sovrascriverà e salverà i vecchi file sbloccati con i
nuovi file registrati secondo il principio first-in, first-out.
Video a intervalli: il tempo di intervallo di ciascun video
registrato. L'impostazione predefinita è disattivata.
Elevata gamma dinamica/ WDR: ampia gamma dinamica. È in
grado di identificare automaticamente le parti particolarmente
luminose e le parti particolarmente scure dell'immagine, in modo
che la luce nell'immagine sia più uniforme.
Espoizione: regola il valore dell'esposizione per regolare la
luminosità del video. Il valore predefinito è 0.
Rilevazione del movimento: in modalità standby, quando
l'opzione di menu "Rilevamento movimento" è attivata, la
fotocamera acquisirà automaticamente oggetti in movimento e
registrerà automaticamente un video. Questa funzione è
disabilitata per impostazione predefinita.
Registrazione audio: puoi scegliere se registrare l'audio
durante il processo di registrazione ed è abilitato per
impostazione predefinita.
Nota
Nello stato di registrazione, premere il tasto 【◀ 】per
attivare/disattivare rapidamente la registrazione
Stampa Data: mostra quando è stato registrato il video.
Sensore-G: quando l'auto viene colpita da una forza esterna, il
sensore G integrato del registratore funzionerà, il registratore di
guida può bloccare e salvare automaticamente il file video
corrente e un segno di chiave apparirà in alto a sinistra del
Schermo. I file bloccati non verranno sovrascritti dalla funzione
di registrazione in loop. La sensibilità del sensore G può essere
regolata nel menu.
Nota
1. Non è possibile accedere al menu mentre la telecamera sta
registrando. Si prega di interrompere la registrazione prima di
provare ad accedere al menu.
2. L'impostazione predefinita del rilevamento della gravità è
disattivata.
3. Si consiglia di impostare il sensore di gravità su "Medio" per
evitare troppi video bloccati inutili.
Parcheggio Custodito: quando la protezione del parcheggio è
attivata, se la macchina rileva una collisione, avvierà
automaticamente la registrazione e bloccherà il file corrente per
evitare che il file venga sovrascritto.
Nota
Se vuoi usare questa funzione:
Si prega di acquistare "Dash Cam Hardwire Kit", la specifica è:
DC 5V / 2A. Quindi collegare la dash cam alla scatola dei fusibili
ACC del veicolo per alimentare continuamente la dash cam.
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4.1.3 Barra Degli Strumenti
Protezione LCD: lo schermo del display può essere spento
automaticamente a intervalli regolari, in modo che il prodotto
possa funzionare con un consumo energetico estremamente
basso.Ci sono quattro modalità di "off/30 secondi/1 minuto/2
minuti" nel "salvaschermo" del menu di sistema Selezionando "1
minuto" si entra nella modalità di risparmio energetico dopo 1
minuto di accensione e si spegne il display.
Spegnimento Automatico: consente di impostare l'ora di
spegnimento automatico della dash cam per risparmiare energia.
La fotocamera si spegne automaticamente quando è in standby
per il tempo impostato. (spento/1 min/3 min/5 min)
Frequenza: impostare la frequenza della luce su 50 HZ o 60 HZ
in base alle normative locali.
Segnale acust.: attiva/disattiva il suono quando viene premuto
un pulsante qualsiasi.
Lingua: consente di impostare la lingua del registratore di
guida.
Data/Ora: impostare l'ora e la data, quindi premere il tasto [OK]
per confermare/modificare e premere nuovamente il tasto [☰]
per uscire dall'impostazione dell'ora.
Lampada dimmerabile: accende la luce di riempimento sul
retro della fotocamera. L'impostazione predefinita è automatica.
In un ambiente buio, la luce di riempimento si accende
automaticamente per fornire la fonte di luce per la registrazione
del registratore di guida.
Formattazione: Elimina tutti i dati nella scheda Micro SD.
Impost predef: ripristinare la dash cam alle impostazioni di
fabbrica.
Versione: la versione del firmware della dash cam.
4.2 Modalità Foto
Premere il tasto【OK】nella modalità di registrazione video per
entrare nello stato di attesa (non c'è nessun punto rosso
lampeggiante nell'angolo in alto a sinistra del registratore di
guida ). In modalità standby, premere il tasto modalità【M】
per accedere alla modalità foto. Nella modalità foto, premere il
tasto【OK】 per scattare una foto e salvarla.
Nota
1. Non è possibile accedere al menu mentre la telecamera sta
registrando. Si prega di interrompere la registrazione prima di
provare ad accedere al menu.
2. La modalità fotocamera viene utilizzata solo in caso di
funzionamento manuale.
4.3 Modalità di Riproduzione
Premere il pulsante 【OK】 nella modalità di registrazione video
per entrare nello stato di attesa (non c'è nessun punto rosso
lampeggiante nell'angolo in alto a sinistra del registratore di
guida). Nello stato di attesa, premere due volte il tasto modalità
【M】per accedere alla modalità di riproduzione del file, premere
i tasti su e giù per selezionare il file, premere il tasto【OK】 per
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riprodurre il file, quindi premere i tasti [◀ ] e [▶ ] per
avanzare/riavvolgere velocemente la riproduzione.

5. Politica di garanzia
5.1 Periodo di garanzia
Garantiamo all'acquirente originale per il seguente periodo dalla
data di acquisto contro difetti di materiale e lavorazione in
condizioni di uso normale. Se l'unità non dovesse funzionare in
modo soddisfacente entro il periodo di garanzia, sostituiremo o
ripareremo il prodotto a nostra discrezione.

Dash Cam: 18 mesi
Tutti gli accessori: 18 mesi
Scheda Micro-SD: 6 mesi

Sono disponibili garanzie estese. Se si aderisce al nostro
programma di garanzia estesa, si otterrà una garanzia di 2 anni.
Se ne avete bisogno, contattate il nostro centro di assistenza
post-vendita.

5.2 Assistenza post-vendita
Se il dispositivo non funziona normalmente o se avete bisogno
di assistenza tecnica o di aiuto, contattate il nostro centro di
assistenza post-vendita in qualsiasi momento. Vi risponderemo
entro 24 ore e vi forniremo una soluzione perfetta al 100%.

Dagli Stati Uniti: supportus@abask.hk
Da UE/Regno Unito: supporteu@abask.hk

5.3 Cosa non copre questa garanzia
1) Se il dispositivo non è stato acquistato da un rivenditore
autorizzato.
2) Il malfunzionamento del dispositivo dovuto alla normale usura,
all'uso improprio, alla mancanza di manutenzione, agli incidenti,
alla modifica, all'alterazione o alla riparazione da parte di
persone o enti non autorizzati.
3) Prodotti che vengono utilizzati in combinazione con
apparecchiature accessorie e/o periferiche non fornite o
altrimenti certificate per l'uso con il prodotto o qualsiasi danno ai
prodotti o alle apparecchiature accessorie e/o periferiche come
risultato di tali usi.
4) Dash Cam non è responsabile per eventuali danni (proprietà,
affari e/o danni indiretti), perdita o corruzione di dati per
qualsiasi motivo, danni al prodotto o lesioni personali che si
verificano a causa di incidenti o disastri naturali.
5) La Dash Cam registra e salva i video degli incidenti
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automobilistici. Tuttavia, non garantisce la registrazione di tutti
gli incidenti. Gli incidenti con un impatto leggero non sufficiente
ad attivare il sensore di rilevamento dell'impatto potrebbero non
essere registrati.

6. Risposte alle Domande

1.La dash cam ha una batteria integrata? Posso registrare a
motore spento?
R: L'Abask Dash Cam ha una batteria ricaricabile integrata da
200 mAh. Ma viene utilizzato solo per il backup di emergenza.
La fotocamera deve essere collegata all'alimentazione dell'auto
per il funzionamento continuo.
Se hai bisogno della telecamera per la funzione di monitoraggio
del parcheggio dopo aver spento il motore dell'auto. Devi
collegarlo alla scatola dei fusibili dell'auto. Il cavo compatibile
con la dash cam è: tensione/corrente in uscita è DC 5V/1,5A.
2. Perché viene visualizzato l'errore della scheda di
memoria quando viene inserita una nuova scheda nel
computer?
R: Questa macchina rileva che la nuova scheda non ha file di
sistema, quindi verrà visualizzato un errore, formattare la
scheda di memoria con questa macchina.
3. Perché la scheda di memoria acquistata non può
registrare, congelare, non avere file video e non può essere
riprodotta?
R: La scheda di memoria non è formattata sulla macchina,
oppure è una scheda a bassa velocità o una scheda falsa,
sostituirla con una scheda di memoria ad alta velocità originale
di Classe 10 o superiore.
4. Perché non è possibile eseguire la registrazione in loop?
R: 1)Il cliente ha attivato la funzione di rilevamento della gravità
e la funzione di monitoraggio del parcheggio; poiché queste due
funzioni genereranno file bloccati, se ci sono troppi file bloccati,
la registrazione verrà interrotta e la scheda verrà richiesta per
essere piena. Spegni il sensore di gravità ed elimina i file non
importanti.
2) Ci sono molte carte a bassa velocità o carte nere sul mercato
che fingono di essere carte ad alta velocità. Se viene utilizzata
una carta del genere, verrà anche richiesto che la carta sia
piena. Perché il registratore di viaggio scriverà sulla carta tutti i
tempo durante la normale registrazione, se c'è un problema con
la scheda, ciò causerà La macchina giudicata errata.
5. Come funziona il registratore dopo l'arresto anomalo?
R: Se la macchina si arresta in modo anomalo per qualche
motivo durante l'uso, toccare il pulsante di ripristino con un
piccolo oggetto duro per riavviare la macchina.
6. Non riesci a vedere il video registrato dalla fotocamera
posteriore?
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R: Entrambe le videocamere inizieranno a registrare video
contemporaneamente. Puoi vedere il video posteriore
nell'angolo in alto a destra dello schermo. Se non riesci a vedere
il video dalla fotocamera posteriore. Si prega di provare quanto
segue:
R. Si prega di impostare le impostazioni predefinite nel menu
della fotocamera.
B. Premere il tasto [▶ ] per cambiare la modalità di
visualizzazione della fotocamera anteriore e posteriore sullo
schermo.
C. Provare a scollegare la connessione del cavo della
fotocamera posteriore, quindi reinserirla.
D. Assicurati che il cavo della fotocamera posteriore sia
collegato correttamente alla fotocamera.

E. Assicurati che la funzione del doppio obiettivo sia abilitata
nella fotocamera.
7. Il video registrato dalla fotocamera posteriore è
un'immagine speculare?
R: La fotocamera posteriore è un display a specchio. A causa di
limitazioni tecniche, lo stesso tipo di fotocamera posteriore in
commercio ora presenta lo stesso problema. Ma siamo stati
comunque in grado di analizzare il numero di targa dal video.
8. Durante la retromarcia, la telecamera non passa
automaticamente alla vista di retromarcia (non è
visualizzata alcuna linea ausiliaria).
R: Per visualizzare la linea di assistenza alla retromarcia, è
necessario collegare il filo rosso sul cavo della telecamera
posteriore al polo positivo della luce di retromarcia.
9. Il cavo della fotocamera posteriore non è abbastanza
lungo.
R: Acquistare un cavo di prolunga compatibile. Specifiche del
cavo di prolunga: Q40/Q40S: 5 pin, Q40SPro: 4 pin.
10. La radio è disturbata?
R: (1) Modificare la frequenza della sorgente luminosa nel menu
della fotocamera su 50HZ/60HZ.
Controllare se il cavo è arrotolato. I campi elettromagnetici
vengono creati quando la corrente scorre attraverso il filo a
spirale, che può interferire con il segnale radio. Si prega di
raddrizzare il cavo.
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———— Español ————
1.Advertencia Importante

1.1 Precaución
 Antes de usar, asegúrese de estar familiarizado con las

leyes y regulaciones viales locales, y asegúrese de usar su
dash cam legalmente dentro de las leyes viales de su
país/región.

 Evite exponer su dash cam a la luz solar directa durante
mucho tiempo en un espacio sin ventilación.

 Configure el idioma y la fecha antes de grabar con este
producto.

 Este producto solo se puede utilizar con fines no
comerciales, en la medida permitida por las leyes
pertinentes.

 Evite usar la dash cam cerca de dispositivos que emitan
interferencias de radio, como hornos de microondas.

 Se considera normal que la dash cam se caliente durante el
uso.

1.2 Consideraciones de la Batería
 La dash cam tiene una batería recargable de 200 mAh

incorporada. Pero solo se usa para respaldo de emergencia.
Utilice el cargador que proporcionamos para cargar la
cámara del tablero.

 Nunca desmonte/reemplace la batería dentro de la dash
cam.

 No arroje la dash cam al fuego.
 Siga las normas locales cuando se deshaga de su dash cam

y preste atención a la batería integrada.

2.Introducción del Producto
Este producto es un producto multifuncional con cámara de alta
definición, cámara de doble cámara, imagen de marcha atrás,
grabación con un solo botón, cámara web, sensor de gravedad
y otras funciones. Se utiliza principalmente para disparar
vehículos, pero también es adecuado para otras actividades al
aire libre.
(La diferencia entre el Q40 y el Q40S es que el Q40S incluye
una cámara trasera entre sus accesorios, mientras que el Q40
no)
2.1 Accesorios del Producto
1x Dashcam
1x Soporte de ventosa
1x Cable de carga para el coche (3,5 m)
1x Tarjeta SD de 32 GB (con la cámara insertada)
1x Cable USB (0,6 m)



55

1x Manual del usuario
1x Cámara trasera con cable de extensión (6m) (Q40 no
incluida, Q40S incluida)

2.2 Descripción del Botón

2.3 Descripción del Botón
Tecla de Modo【M】
1. Función de retorno: volver a la página anterior.
2. Función de cambio: cambie la reproducción de video -
cámara - archivo y cambie la configuración del menú del
sistema.
3. Función de bloqueo: Presione para bloquear/desbloquear el
archivo actual en el modo de video.

Tecla Arriba【▶ 】
Durante la configuración del menú y la selección de archivos,
presione hacia arriba para seleccionar; presione para cambiar la
lente delantera/trasera en el modo de espera de grabación;
cambie al archivo anterior en el modo de reproducción.

Ingresar 【OK/ 】
Mantenga presionado el botón OK para encender/apagar;
presione para iniciar/detener la grabación en el estado de
grabación de video; se usa como una función de confirmación
durante la configuración del menú; presione para reproducir el
archivo durante la reproducción del archivo; presione para
tomar una foto en modo foto.

Tecla Abajo【◀ 】
Cuando configure el menú y seleccione un archivo, presione
hacia abajo para seleccionar; presione para encender/apagar la
función de grabación durante la grabación; mantenga

(1) Pantalla
(2) Tecla de modo 【M】
(3) Luz indicadora encendido
(4) Tecla arriba【▶ 】
(5)Tecla confirmación/encendio
【OK】
(6) Tecla Abajo【◀ 】
(7) Tecla de menú【☰】
(8) Interfaz de cámara trasera
(9) Interfaz de alimentación
(10) Luz de relleno
(11) Interfaz de soporte
(12) ranura para tarjeta TF
(13) restablecer el orificio de la
llave
(14) Cuerno
(15) Cámara frontal
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presionado para encender/apagar el protector de
estacionamiento durante la grabación o el modo de espera;
cambie al siguiente archivo en el modo de reproducción.

Menú 【☰】
Presione en el estado de espera de video para ingresar al menú
de grabación y la configuración del menú del sistema; presione
en el modo de fotografía para ingresar al menú de fotografía y la
configuración del menú del sistema; presione en el modo de
reproducción de archivos para ingresar a la eliminación de
archivos y la configuración del menú del sistema.
2.4 Especificaciones

Tamaño de Pantalla 4＂IPS

Píxel de la Cámara 2 Millones de Píxeles

Formato de Video MOV

Resolución de Video 1296P/1080FHD/720P

Resolución de la Foto
VGA /1.3M /2M /3M /5M /8M /10M

/12M

Formato de Foto JPG

Tipo de Tarjeta Memoria
Tarjeta TF (Clase 10 o
superior, hasta 128 GB)

Cámara Lacada Apoyo

Opciones de Lenguaje
Inglés/ Inglés / Alemán
/Francés/Español/Italia

Micrófono / Altavoz Apoyo

Interfaz USB USB 5pin

Interfaz de Encendido DC 5V 1.5A

Frecuencia 50HZ/60HZ

Batería
200mAh 3.7V Batería de
Litio

Corriente de Trabajo 590mA

Temperatura
Almacenada

-30℃~70℃

Temperatura Funcionamiento 0℃~50℃
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3.Uso del Producto
3.1 Compruebe la Tarjeta SD
Inserte la tarjeta SD en la dirección correcta. Después de
presionar la tarjeta SD con el elemento de clavo o afilado, la
tarjeta SD saltará. (La tarjeta SD se ha insertado en la tarjeta de
la tarjeta SD)

Nota
1. No desmonte ni inserte la tarjeta de memoria cuando se
enciende la grabadora de tráfico, ya que esto puede dañar la
tarjeta de memoria o dañar los datos de almacenamiento de la
tarjeta de memoria.
2. Use la capacidad máxima de las tarjetas Micro SD de 32 GB
10 o superior.
3. Formatee la tarjeta Micro SD antes del uso inicial.
3.2 Instalación de la Dash Cam

1) Inserte la tarjeta TF de alta velocidad (Clase 10 o superior) en
la ranura de la cámara (deberá formatear la tarjeta TF en la
cámara cuando la utilice por primera vez).
2) Inserte el soporte de montaje en la toma de la parte superior
de la cámara y gire el soporte hasta que quede apretado. Retira
la pegatina protectora de la cámara y la ventosa. Fije la cámara
en la posición original del espejo retrovisor del coche.
3) Enchufa el cargador en el encendedor del coche y el otro
extremo en el puerto USB de la cámara del salpicadero. (Al
cablear, la extensión del cableado para la carga puede
cablearse a lo largo del borde del parabrisas del coche).
4) Al montar la cámara trasera, primero se conecta el enchufe
en el conector de la grabadora. A continuación, se conecta el
cable desde la parte delantera a la trasera a lo largo del techo
del coche. La cámara trasera se instala en la parte trasera del
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coche. El cable rojo se conecta al ánodo de la luz de marcha
atrás. (Nota: Q40 no incluye cámara trasera)
5) Ajuste la posición de la lente y asegúrese de que la lente
permanece horizontal con respecto al suelo y al ángulo
horizontal de la cámara y apriete el pomo del soporte para
bloquear la cámara en su posición.
6) Arranque el motor y compruebe que la cámara se enciende
automáticamente. Cuando se apaga el motor del coche, la
cámara se apaga.

Cámara Trasera
El Q40 no incluye cámara trasera
1. La cámara trasera tiene una función impermeable.
2. Puede instalarlo en el parabrisas posterior① o en la placa ②.

Línea Roja de la Cámara Trasera
Si necesita una vista de inversión (cuando vaya a ver la flecha
en la pantalla), conecte la línea roja en el cable de la cámara
trasera al electrodo positivo de la lámpara de inversión. Si no
necesita esta función, la línea roja no necesita conectarse a
ningún artículo.
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3.3 Encender/apagar la Dash Cam
Encendido/Apagado Automático
La cámara del tablero está correctamente instalada y conectada
a la fuente de alimentación de 12v del vehículo, después de
encender el vehículo, la cámara del tablero se iniciará
automáticamente y comenzará a grabar.
Manual Abierto / Apagado
1) Arranque Manual
Mantenga presionado el botón de encendido en el lado derecho
de la grabadora de conducción para iniciar manualmente la
grabadora de conducción.
2) Apagado Manual
Asegúrese de que el registro haya sido detenido (no hay puntos
rojos en la pantalla ), luego se puede usar el botón de
encendido en el lado derecho de la grabadora de conducción
para apagar manualmente la grabadora de conducción.
Reiniciar el Dispositivo
Si grabadora de conducción no funciona correctamente, intente
reiniciar grabadora de conducción. Para reiniciar una grabadora
de conducción, use la aguja repelente en papel u otros
elementos afilados, presione el reinicio del restablecimiento en
la parte posterior de la grabadora del vehículo.
3.4 Ver Videos Grabados
Ver el video en la grabadora de conducir:
1- Presione el botón [OK] para detener la grabación (no hay
punto rojo en la pantalla )
2- Presione el botón [M] dos veces para ingresar al modo de
reproducción de archivos.
PC Ver videos:
1- Utilice el cable USB incluido para conectar la grabadora a la
computadora.
2 - Seleccione "Almacenamiento" en la cámara.
3- Abra la carpeta "DCIM" en el disco de almacenamiento en su
computadora para ver el video que grabe.
3.5 Menu de Configuracion
Antes de usar la grabadora de conducción, le recomendamos
formatear la tarjeta Micro SD insertada y configure el idioma, la
fecha y la sensibilidad del sensor de gravedad correctos.
3.5.1 Formato Micro SD Card
Formato La tarjeta Micro SD eliminará toda la información en la
tarjeta Micro SD.
1. Presione el botón 【OK】 para detener la grabación de la
cámara (no hay punto rojo en la pantalla )
2. Presione el botón dos veces 【☰】 para ingresar la barra de
herramientas.
3. Presione 【◀ 】 y 【▶ 】para seleccionar las opciones de
configuración, seleccione Formar opciones de la tarjeta SD.
4. Presione el botón 【OK】 para confirmar.
Nota
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1. La cámara no es accesible cuando la cámara está grabando.
Por favor, deje de grabar antes de intentar acceder al menú.
2. Formato Su tarjeta Micro SD eliminará todos los archivos en
su tarjeta. Una vez que se eliminan estos archivos, no podrá
restaurarlos.
3.5.2 Establecer Tiempo y Fecha
1. Presione el botón 【OK】 para detener la grabación de la
cámara (no hay punto rojo en la pantalla )
2. Presione el botón dos veces 【☰】 para ingresar la barra de
herramientas.
3. Presione 【◀ 】 y 【▶ 】para seleccionar las opciones de
configuración, seleccione establecer opciones de fecha.
4. Presione el botón 【OK】 para confirmar.
Nota
1. La cámara no es accesible cuando la cámara está grabando.
Por favor, deje de grabar antes de intentar acceder al menú.
2. Una vez que se establece la hora y la fecha, puede usar la
configuración de DataStamp para imprimirla en su video
grabado.
3.5.3 Set Sensibilidad de Sensor de Gravedad
1. Presione el botón 【OK】 para detener la grabación de la
cámara (no hay punto rojo en la pantalla )
2. Presione el botón dos veces 【☰】 para ingresar la barra de
herramientas.
3.Presione【◀ 】 y 【▶ 】para seleccionar las opciones de
configuración para seleccionar la opción de detección de
gravedad.
4. Presione el botón 【OK】 para confirmar.
Nota
1. La cámara no es accesible cuando la cámara está grabando.
Por favor, deje de grabar antes de intentar acceder al menú.
2. Inducción de gravedad La configuración predeterminada está
cerrada.
3. Recomendamos establecer la inducción de gravedad al
"medio" para evitar demasiado video de bloqueo inútil.

4. Modo Operativo

La dash cam tiene 3 modos: modo de grabación de video, modo
de foto y modo de reproducción. Presione la tecla [M] para
cambiar entre diferentes modos.
4.1 Modo Grabación
Cuando el automóvil arranca, la cámara del tablero ingresará
automáticamente al modo de grabación. Un punto rojo
intermitente en la esquina superior izquierda de la pantalla
significa que la cámara está grabando video. Pulse【OK】para
detener la grabación y la cámara entra en estado de espera.
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4.1.1 Identificación Descripción

1. Modo de grabación 2.Grabación cíclica
3.Exposición
4. Detección de movimiento 5. Luz de relleno
6. Grabación de audio/Micrófono 7.Fecha/Hora 8.
Batería
9. Tarjeta SD 10. Estacionamiento
con vigilancia
11. Tiempo de grabación 12. Resolución
13.Inducción de la gravedad
14. Ámbito de momentos con alta instensidad/ WDR
15. Bloqueo de vídeo 16. Estado de grabación

4.1.2 Barra de Menú
Resolución: configure la resolución del video grabado, hay tres
opciones de 1296P/1080FHD/720P para elegir.
Cámara doble: establece si las cámaras traseras graban al
mismo tiempo. (El Q40 no incluye cámara trasera, si la
necesitas, cómprala por separado)
Grabación cíclica: este producto puede cubrir la grabación en
bucle, y el modo de bucle se puede configurar en el menú de
grabación - grabación en bucle. Si se establece en 3 minutos, la
grabadora guardará automáticamente un archivo de video cada
3 minutos. Cuando la tarjeta de memoria esté llena, la
grabadora sobrescribirá y guardará los archivos antiguos
desbloqueados con los archivos recién grabados de acuerdo
con el principio de primero en entrar, primero en salir.
Retrato con intervalos: el tiempo de intervalo de cada video
grabado. El valor predeterminado está desactivado.
Ámbito de momentos con alta instensidad / WDR: Amplio rango
dinámico. Puede identificar automáticamente partes
particularmente brillantes y partes particularmente oscuras en la
imagen, de modo que la luz en la imagen sea más uniforme.
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Exposición: ajuste el valor de exposición para ajustar el brillo
del video. El valor predeterminado es 0.
Detección de Movimiento: en el modo de espera, cuando la
opción de menú "Detección de movimiento" está activada, la
cámara capturará automáticamente los objetos en movimiento y
grabará un video automáticamente. Esta función esta
desactivada por defecto.
Grabación de audio: puede elegir si desea grabar sonido
durante el proceso de grabación, y está habilitado de forma
predeterminada.
NOTA
En el estado de grabación, presione la tecla [◀ ] para
encender/apagar rápidamente la grabación
Etiqueta de Fecha : muestra cuándo se grabó el video.
Inducción de la gravedad : cuando el automóvil es golpeado
por una fuerza externa, el sensor G incorporado de la grabadora
funcionará, la grabadora de conducción puede bloquear y
guardar automáticamente el archivo de video actual, y
aparecerá una marca clave en la parte superior izquierda de la
mostrar. La función de grabación en bucle no sobrescribirá los
archivos bloqueados. La sensibilidad del sensor G se puede
ajustar en el menú.
NOTA
1. No se puede acceder al menú mientras la cámara está
grabando. Detenga la grabación antes de intentar acceder al
menú.
2. La configuración predeterminada de detección de gravedad
está desactivada.
3. Recomendamos configurar el sensor de gravedad en "Medio"
para evitar demasiados videos bloqueados inútiles.
Estacionamiento con vigilancia: cuando el protector de
estacionamiento está encendido, si la máquina detecta una
colisión, comenzará a grabar automáticamente y bloqueará el
archivo actual para evitar que se sobrescriba.
NOTA
1. Encienda la función de monitoreo de estacionamiento en la
grabadora de conducción.
2. Le recomendamos que configure la sensibilidad del sensor de
gravedad en "Alta".
3. Compre "Dash Cam Hardwire Kit", la interfaz es USB, la
especificación es: DC 5V / 2A. Luego, conecte la cámara del
tablero a la caja de fusibles ACC del vehículo para alimentar
continuamente la cámara del tablero.
Si su automóvil recibe un golpe después de estacionar, la
cámara se encenderá automáticamente y grabará un video
después de que la cámara detecte la vibración. El video se
bloqueará y no se sobrescribirá.
4.1.3 Barra de Herramientas
Protector de Pantalla: la pantalla de visualización se puede
apagar automáticamente a intervalos regulares, de modo que el
producto pueda funcionar con un consumo de energía
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extremadamente bajo. Hay cuatro modos de "apagado/30
segundos/1 minuto/2 minutos" en el "protector de pantalla" del
menú del sistema. Seleccionar "1 minuto" significa que entrará
en el modo de ahorro de energía después de 1 minuto de
encendido y apagará la pantalla.
Desconexión Automático : configure el tiempo para que la
cámara del tablero se apague automáticamente para ahorrar
energía. La cámara se apagará automáticamente cuando esté
en espera durante el tiempo establecido.
(apagado/1min/3min/5min)
Frecuencia de luz : establezca la frecuencia de la luz en 50 HZ
o 60 HZ según las normas locales.
Sonido del teclado : activa o desactiva el sonido cuando se
pulsa cualquier botón.
Configuración de Idioma: establezca el idioma de la
grabadora de conducción.
Fecha/Hora: configure la hora y la fecha, luego presione la tecla
[OK] para confirmar/cambiar, y presione la tecla [☰]
nuevamente para salir de la configuración de la hora.
Luz de Relleno: enciende la luz de relleno en la parte posterior
de la cámara. El valor predeterminado es automático. En el
entorno oscuro, la luz de relleno se encenderá automáticamente
para proporcionar la fuente de luz para la grabación de la
grabadora de conducción.
Formatear: elimina todos los datos de la tarjeta Micro SD.
Configuración original: restaure la cámara del tablero a la
configuración de fábrica.
Versión: la versión de firmware de la dash cam.
4.2 Modo Foto
Presione la tecla【OK】en el modo de grabación de video para
ingresar al estado de espera (no hay un punto rojo parpadeando
en la esquina superior izquierda de la grabadora de
conducción ). En el modo de espera, presione la tecla de
modo 【OK】 para ingresar al modo de fotografía. En el modo
foto, presione la tecla 【OK】 para tomar una foto y guardarla.
NOTA
1. No se puede acceder al menú mientras la cámara está
grabando. Detenga la grabación antes de intentar acceder al
menú.
2. El modo de cámara solo se usa en el caso de operación
manual.
4.3 Modo de Reproducción
Presione el botón [OK] en el modo de grabación de video para
ingresar al estado de espera (no hay un punto rojo parpadeando
en la esquina superior izquierda de la grabadora de conducción).
En el estado de espera, presione la tecla de modo [M] dos
veces para ingresar al modo de reproducción de archivos,
presione las teclas arriba y abajo para seleccionar el archivo,
presione la tecla [OK] para reproducir el archivo y presione [◀ ]
y [ ▶ ] para avanzar/rebobinar rápidamente la reproducción.
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5. Política de garantía
5.1 Período de garantía
Garantizamos al comprador original durante el siguiente período,
a partir de la fecha de compra, contra deficiencias de material y
mano de obra en condiciones normales de uso. En caso de que
esta unidad no funcione de forma satisfactoria dentro del
periodo de garantía, sustituiremos o repararemos el producto a
nuestra discreción.

Dash Cam: 18 meses
Todos los accesorios: 18 meses

Tarjeta Micro-SD: 6 meses
Las garantías extendidas están disponibles. Si se une a
nuestro programa de garantía extendida, obtendrá una garantía
de 2 años. Si lo necesita, póngase en contacto con nuestro
centro de servicio postventa.
5.2 Servicio postventa
Si su dispositivo no puede funcionar con normalidad, o necesita
soporte técnico o ayuda, por favor, póngase en contacto con
nuestro centro de servicio post-venta en cualquier momento. Le
responderemos en 24 horas y le proporcionaremos una
solución 100% perfecta.

Desde Estados Unidos: supportus@abask.hk
Desde la UE/Reino Unido: supporteu@abask.hk

5.3 Lo que no cubre esta garantía
1) Si el dispositivo no fue adquirido en un distribuidor
autorizado.
2) El mal funcionamiento del dispositivo debido al desgaste
normal, el mal uso, la falta de mantenimiento, los accidentes, la
modificación, la alteración o las reparaciones realizadas por una
persona o entidad no autorizada.
3) Los productos que se utilicen en combinación con equipos
auxiliares y/o periféricos que no hayan sido suministrados o
certificados de otro modo para su uso con el producto o
cualquier daño a los productos o a los equipos auxiliares y/o
periféricos como resultado de dichos usos.
4) No nos hacemos responsables de ningún daño (propiedades,
negocios y/o daños indirectos), pérdida o corrupción de datos
por cualquier motivo, daños al producto o lesiones personales
que se produzcan debido a accidentes o desastres naturales.
5) La Dash Cam graba y guarda el vídeo de los accidentes del
vehículo. Sin embargo, no garantiza la grabación de todos los
accidentes. Es posible que no se graben los accidentes con un
impacto leve que no sea suficiente para activar el sensor de
detección de impactos.
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6. Preguntas y Respuestas
1. ¿La dash cam tiene una batería integrada? ¿Puedo
grabar con el motor del coche apagado?
R: La Dash Cam de Abask tiene una batería recargable de 200
mAh incorporada. Pero solo se usa para respaldo de
emergencia. La cámara debe estar conectada a la fuente de
alimentación del automóvil para un funcionamiento continuo.
Si necesita la cámara para la función de monitoreo de
estacionamiento después de apagar el motor del automóvil.
Tienes que conectarlo a la caja de fusibles del coche. El cable
compatible con la cámara del tablero es: el voltaje/corriente de
salida es de 5 V/1,5 A.
2. ¿Por qué se muestra el error de la tarjeta de memoria
cuando se inserta una nueva tarjeta en la computadora?
R: Esta máquina detecta que la nueva tarjeta no tiene archivos
de sistema, por lo que generará un error. Formatee la tarjeta de
memoria con esta máquina.
3. ¿Por qué la tarjeta de memoria comprada no puede
grabar, congelar, no tener archivos de video y no puede
reproducir?
R: La tarjeta de memoria no está formateada en la máquina, o
es una tarjeta de baja velocidad o una tarjeta falsa, reemplácela
con una tarjeta de memoria de alta velocidad Clase 10 genuina
o superior.
4. ¿Por qué no puedo grabar en bucle?
R:(1) El cliente ha activado la función de detección de gravedad
y la función de monitoreo de estacionamiento; dado que estas
dos funciones generarán archivos bloqueados, si hay
demasiados archivos bloqueados, la grabación se detendrá y se
indicará que la tarjeta está llena. Apague el sensor de gravedad
y elimine los archivos sin importancia.
(2) Hay muchas tarjetas de baja velocidad o tarjetas negras en
el mercado que pretenden ser tarjetas de alta velocidad. Si se
usa esta tarjeta, también hará que la tarjeta de aviso esté llena.
Porque el registrador de viaje estará escribiendo el tarjeta todo
el tiempo durante la grabación normal, si la tarjeta tiene
problemas puede provocar errores de evaluación de la
máquina.
5. ¿Cómo funciona la grabadora después de fallar?
R: Si la máquina se bloquea por alguna razón durante el uso,

toque el botón de reinicio con un pequeño objeto duro para
reiniciar la máquina.
6. ¿No puede ver el video grabado por la cámara trasera?
R: Ambas cámaras comenzarán a grabar video al mismo tiempo.
Puede ver el video trasero en la esquina superior derecha de la
pantalla. Si no puede ver el video de la cámara trasera. Por
favor intenta lo siguiente:
R. Establezca la configuración predeterminada en el menú de la
cámara.
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B. Presione la tecla [▶ ] para cambiar el modo de visualización
de las cámaras delantera y trasera en la pantalla.
C. Intente desenchufar la conexión del cable de la cámara
trasera y luego vuelva a insertarla.
D. Asegúrese de que el cable de la cámara trasera esté
correctamente conectado a la cámara.
E. Asegúrese de que la función de doble lente esté habilitada en
la cámara.

7. ¿El video grabado por la cámara trasera es una imagen
de espejo?
R: La cámara trasera es una pantalla de espejo. Debido a
limitaciones técnicas, el mismo tipo de cámara trasera en el
mercado ahora tiene el mismo problema. Pero aún pudimos
analizar el número de matrícula del video.

8. Al dar marcha atrás, la cámara no cambia
automáticamente a la vista de marcha atrás (no se muestra
ninguna línea auxiliar).
R: Para mostrar la línea de asistencia de marcha atrás, debe
conectar el cable rojo del cable de la cámara trasera al polo
positivo de la luz de marcha atrás.

9. El cable de la cámara trasera no es lo suficientemente
largo.
R: Por favor, compre un cable de extensión compatible.
Especificaciones del cable alargador: Q40/Q40S: 5 patillas,
Q40SPro: 4 patillas.

10. La radio está perturbada
R:(1) Cambie la frecuencia de la fuente de luz en el menú de la
cámara a 50HZ/60HZ.
(2) Compruebe si el cable está enrollado. Los campos
electromagnéticos se crean cuando la corriente fluye a través
del cable en espiral, lo que puede interferir con la señal de radio.
Enderece el cable.
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Informationen zu Elektro- und Elektronikgeräten

Der nachstehende Hinweis richtet sich an private Endnutzer, die Elektro-
und/ oder Elektronikgeräte nutzen.

1. Getrennte Erfassung von Altgeräten

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als
Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom
unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte
gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle
Sammel- und Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die
nicht vom Altgerät umschlossen sind, im Regelfall vor der Abgabe an
einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen. Dies gilt nicht, soweit die
Altgeräte bei öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgern abgegeben und
dort zum Zwecke der Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen
Altgeräten separiert werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Wenn Sie Altgeräten besitzen, können Sie an den durch
öffentlich-rechtliche Entsorgungsträger eingerichteten und zur Verfügung
stehenden Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von Altgeräten
zum Zwecke der ordnungsgemäßen Entsorgung der Altgeräte abgeben.
Gegebenenfalls ist dort auch eine Abgabe von Elektro- und
Elektronikgeräten zum Zwecke der Wiederverwendung der Geräte
möglich. Nähere Informationen hierzu erhalten Sie von der jeweiligen
Sammel- bzw. Rücknahmestelle.

4. Datenschutz-Hinweis

Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt
insbesondere für Geräte der Informations- und
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte
beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der Daten
auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich
ist.

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“

Das auf den Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildeten
Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das
jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten
Siedlungsabfall zu erfassen ist.
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Informations sur les équipements électriques et électroniques

Les informations suivantes sont destinées aux utilisateurs finaux privés
qui utilisent des équipements électriques et/ou électroniques.

1. Collecte sélective des appareils électriques usagés

Les équipements électriques et électroniques qui sont devenus des
déchets sont appelés équipements usagés. Les propriétaires d'appareils
usagés doivent les éliminer séparément des déchets municipaux non triés.
En particulier, les appareils électriques usagés ne font pas partie des
déchets ménagers, mais d'un système spécial de collecte et de retour.

2. Piles et batteries rechargeables

En règle générale, les propriétaires de vieux appareils doivent séparer les
piles et les accumulateurs usagés qui ne sont pas emballés dans les vieux
appareils avant de les remettre au point de collecte. Cette règle ne
s'applique pas si l'appareil usagé est remis à un organisme public de
gestion des déchets et séparé des autres appareils usagés en vue de sa
réutilisation.

3. Possibilités de retour des appareils usagés

Si vous possédez des équipements électriques et électroniques usagés,
vous pouvez les remettre à une installation mise en place et fournie par
l'organisme public de gestion des déchets pour le retour ou la collecte des
équipements électriques et électroniques usagés, afin qu'ils soient
éliminés de manière appropriée. Les équipements électriques et
électroniques peuvent également y être remis en vue de leur réutilisation.
Vous pouvez obtenir des informations plus détaillées auprès du centre de
collecte ou de recyclage approprié.

4. Avis de protection des données

Les vieux appareils électriques contiennent souvent des données
personnelles sensibles. C'est notamment le cas des appareils de
technologie de l'information et de la télécommunication, tels que les
ordinateurs et les smartphones. Dans votre intérêt, veuillez noter que
chaque utilisateur final est responsable de l'effacement des données sur
les anciens appareils à éliminer.

5. Signification du symbole de la "poubelle à roulettes griffonnée

Le symbole de la "poubelle à roulettes", que l'on trouve souvent sur les
appareils électriques et électroniques, indique qu'à la fin de leur vie utile,
ces appareils doivent être collectés séparément des déchets municipaux
non triés.
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Informazioni sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche

Le seguenti informazioni sono destinate agli utenti finali privati che
utilizzano apparecchiature elettriche e/o elettroniche.

1. Raccolta differenziata degli apparecchi elettrici usati

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche diventate rifiuti sono definite
apparecchiature usate. I proprietari di vecchie apparecchiature devono
smaltirle separatamente dai rifiuti urbani indifferenziati. In particolare, le
vecchie apparecchiature elettriche non rientrano nei rifiuti domestici, ma in
un sistema speciale di raccolta e restituzione.

2. Pile e batterie ricaricabili

Di norma, il proprietario di un vecchio apparecchio deve separare le
vecchie batterie e gli accumulatori che non sono avvolti nel vecchio
apparecchio prima di consegnarli al centro di raccolta. Ciò non si applica
se l'apparecchio usato viene consegnato a un'organizzazione pubblica di
gestione dei rifiuti e separato da altri apparecchi usati per essere
riutilizzato.

3. Opzioni per la restituzione degli apparecchi usati

Se si dispone di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, è
possibile consegnarle a una struttura predisposta e fornita
dall'organizzazione pubblica di gestione dei rifiuti per la restituzione o la
raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, in modo che
queste possano essere smaltite correttamente. Le apparecchiature
elettriche ed elettroniche possono anche essere consegnate per essere
riutilizzate. È possibile ottenere informazioni più dettagliate presso il
centro di raccolta o di riciclaggio appropriato.

4. Avviso sulla protezione dei dati

I vecchi apparecchi elettrici contengono spesso dati personali sensibili.
Questo vale in particolare per i dispositivi informatici e di
telecomunicazione, come computer e smartphone. A beneficio dell'utente,
si ricorda che ogni utente finale è responsabile della cancellazione dei dati
presenti sui vecchi apparecchi da smaltire.

5. Significato del simbolo del "cassonetto con le scritte"

Il simbolo del "bidone della spazzatura", spesso presente sulle
apparecchiature elettriche ed elettroniche, indica che al termine della sua
vita utile l'apparecchiatura in questione deve essere raccolta
separatamente dai rifiuti urbani indifferenziati.
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Información sobre equipos eléctricos y electrónicos

La siguiente información va dirigida a los usuarios finales privados que
utilizan aparatos eléctricos y/o electrónicos.

1. Recogida selectiva de aparatos eléctricos y electrónicos usados

Los aparatos eléctricos y electrónicos que se han convertido en residuos
se denominan aparatos usados. Los propietarios de aparatos viejos
deben eliminarlos por separado de los residuos urbanos sin clasificar. En
particular, los aparatos eléctricos viejos no pertenecen a la basura
doméstica, sino a un sistema especial de recogida y devolución.

2. Pilas y baterías recargables

Por regla general, el propietario de un aparato viejo debe separar las pilas
y acumuladores viejos que no estén envueltos en el aparato viejo antes
de entregarlos al punto de recogida. Esto no se aplica si el aparato usado
se entrega a una organización pública de gestión de residuos y se separa
de otros aparatos usados para su reutilización.

3. Opciones de devolución de aparatos usados

Si tiene aparatos eléctricos y electrónicos usados, puede entregarlos en
una instalación establecida y facilitada por la organización pública de
gestión de residuos para la devolución o recogida de aparatos eléctricos y
electrónicos usados, de modo que los aparatos eléctricos y electrónicos
usados puedan eliminarse adecuadamente. Los aparatos eléctricos y
electrónicos también pueden entregarse allí para su reutilización. Puede
obtener información más detallada en el centro de recogida o reciclaje
correspondiente.

4. Aviso sobre protección de datos

Los aparatos eléctricos viejos contienen a menudo datos personales
sensibles. Esto se aplica en particular a los aparatos de tecnología de la
información y las telecomunicaciones, como ordenadores y teléfonos
inteligentes. En su beneficio, tenga en cuenta que cada usuario final es
responsable de borrar los datos del aparato antiguo que vaya a desechar.

5. Significado del símbolo de la "papelera con ruedas tachada

El símbolo del "contenedor de basura con ruedas tachado", que suele
aparecer en los aparatos eléctricos y electrónicos, indica que al final de su
vida útil el aparato en cuestión debe recogerse por separado de los
residuos urbanos sin clasificar.
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Information on electrical and electronic equipment

The following information is intended for private end-users who use
electrical and/or electronic equipment.

1. Separate collection of used electrical appliances

Electrical and electronic equipment that has become waste is referred to
as used equipment. Owners of old appliances must dispose of them
separately from unsorted municipal waste. In particular, old appliances do
not belong to the household waste but to a special collection and return
system.

2. Batteries and rechargeable batteries

As a rule, owners of old appliances must separate old batteries and
accumulators that are not wrapped in old appliances before handing them
over to the collection point. This does not apply if the used appliance is
given to a public waste management organization and separated from
other used appliances for reuse.

3. Options for returning used appliances

If you have used electrical and electronic equipment, you can hand it over
to a facility set up and provided by the public waste management
organization for the return or collection of used electrical and electronic
equipment so that the used electrical and electronic equipment can be
properly disposed of. Electrical and electronic equipment can also be
surrendered there for reuse. You can obtain more detailed information
from the appropriate collection or recycling center.

4. Data protection notice

Old appliances often contain sensitive personal data. This applies in
particular to information and telecommunication technology devices such
as computers and smartphones. For your benefit, please note that each
end user is responsible for deleting the data on the old appliance to be
disposed of.

5. Meaning of the "crossed-out wheeled garbage can" symbol

The "scribed wheelie garbage can" symbol, which is often found on
electrical and electronic equipment, indicates that at the end of its useful
life the equipment in question must be collected separately from unsorted
municipal waste.
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Das Symbol des durchgestrichenen “Mülleimers” auf Batterien oder

Akkumulatoren besagt, dass diese am Ende ihrer Lebensdauer nicht im

Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sofern Batterien oder Akkumulatoren

Quecksilber (Hg), Cadmium (Cd) oder Blei (Pb) enthalten,

finden Sie das jeweilige chemische Zeichen unterhalb des Symbols des

durchgestrichenen Mülleimers. Sie sind gesetzlich verpflichtet, alte

Batterien und Akkumulatoren nach Gebrauch zurückzugeben. Sie können

dies kostenfrei im Handelsgeschäft oder bei einer anderen Sammelstelle

in Ihrer Nähe tun. Adressen geeigneter Sammelstellen können Sie von

Ihrer Stadt- oder Kommunalverwaltung erhalten.

Batterien können Stoffe enthalten, die schädlich für die Umwelt und die

menschliche Gesundheit sind. Besondere Vorsicht ist aufgrund der

besonderen Risiken beim Umgang mit lithiumhaltigen Batterien geboten.

Durch die getrennte Sammlung und Verwertung von alten Batterien und

Akkumulatoren sollen negative Auswirkungen auf die Umwelt und die

menschliche Gesundheit vermieden werden.

Bitte vermeiden Sie die Entstehung von Abfällen aus alten Batterien

soweit wie möglich, z.B. indem Sie Batterien mit längerer Lebensdauer

oder aufladbare Batterien bevorzugen. Bitte vermeiden Sie die

Vermüllung des öffentlichen Raums, indem Sie Batterien oder

batteriehaltige Elektro- und Elektronikgeräte nicht achtlos liegenlassen.

Bitte prüfen Sie Möglichkeiten, eine Batterie anstatt der Entsorgung einer

Wiederverwendung zuzuführen, beispielsweise durch die

Rekonditionierung oder die Instandsetzung der Batterie.

Le symbole de la "poubelle" sur la pile ou l'accumulateur indique qu'il ne

doit pas être jeté avec les ordures ménagères à la fin de sa durée de vie.

Si la pile ou l'accumulateur contient du mercure (Hg), du cadmium (Cd) ou

du plomb (Pb),

Vous trouverez les symboles chimiques correspondants sous les

symboles de la poubelle barrée. La loi vous oblige à rapporter les piles et

accumulateurs usagés après usage. Vous pouvez les recycler
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gratuitement dans le magasin de détail le plus proche ou dans un autre

point de recyclage. Vous pouvez obtenir l'adresse d'un centre de collecte

approprié auprès de votre municipalité ou des autorités locales.

Les piles peuvent contenir des substances nocives pour l'environnement

et la santé humaine. Il convient d'être particulièrement vigilant lors de la

manipulation de piles contenant du lithium, car elles présentent des

risques particuliers. La collecte et le recyclage séparés des piles et des

accumulateurs usagés permettent d'éviter les effets négatifs sur

l'environnement et la santé humaine.

Essayez d'éviter les déchets provenant de piles usagées, par exemple en

utilisant des piles ayant une durée de vie plus longue ou des piles

rechargeables. Ne vous débarrassez pas des piles ou des équipements

électriques et électroniques contenant des piles, et évitez de jeter des

déchets dans les lieux publics. Vérifiez s'il est possible de réutiliser les

piles au lieu de les jeter, par exemple en les remettant à neuf ou en les

réparant.

Il simbolo del "bidone" sulla batteria o sull'accumulatore indica che non

deve essere smaltito con i rifiuti domestici al termine della sua vita utile.

Se la batteria o l'accumulatore contiene mercurio (Hg), cadmio (Cd) o

piombo (Pb),

I simboli chimici corrispondenti si trovano sotto i simboli dei bidoni barrati.

La legge impone di restituire le pile e gli accumulatori usati dopo l'uso. È

possibile riciclarli gratuitamente presso il negozio al dettaglio o altro punto

di riciclaggio più vicino. L'indirizzo di un centro di raccolta adatto può

essere richiesto al proprio comune o all'autorità locale.

Le pile possono contenere sostanze nocive per l'ambiente e la salute

umana. Occorre prestare particolare attenzione quando si maneggiano

batterie contenenti litio, in quanto comportano rischi particolari. La raccolta

differenziata e il riciclaggio delle pile e degli accumulatori usati evitano

impatti negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Cercare di evitare i rifiuti delle vecchie batterie, ad esempio utilizzando
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batterie con una durata maggiore o batterie ricaricabili. Non smaltire le pile

o le apparecchiature elettriche ed elettroniche che le contengono ed

evitare di gettare rifiuti in luoghi pubblici. Verificate se è possibile

riutilizzare le pile invece di gettarle, ad esempio ricondizionandole o

riparandole.

El símbolo de la "papelera" en la pila o acumulador indica que no debe

desecharse con la basura doméstica al final de su vida útil. Si la pila o

acumulador contiene mercurio (Hg), cadmio (Cd) o plomo (Pb),

Encontrará los símbolos químicos correspondientes debajo de los

símbolos de los contenedores tachados. La ley le obliga a devolver las

pilas y acumuladores usados después de su uso. Puede reciclarlos

gratuitamente en la tienda más cercana o en otro punto de reciclaje.

Puede obtener la dirección de un centro de recogida adecuado en su

municipio o autoridad local.

Las pilas pueden contener sustancias nocivas para el medio ambiente y la

salud humana. Debe tenerse especial cuidado al manipular pilas que

contengan litio, ya que entrañan riesgos particulares. La recogida

selectiva y el reciclado de pilas y acumuladores usados evitan impactos

negativos sobre el medio ambiente y la salud humana.

Intente evitar los residuos de pilas usadas, por ejemplo, utilizando pilas

con una vida útil más larga o pilas recargables. No tire pilas ni aparatos

eléctricos y electrónicos que contengan pilas, y evite tirar basura en

lugares públicos. Compruebe si es posible reutilizar las pilas en lugar de

desecharlas, por ejemplo, restaurándolas o reparándolas.

The "trash can" symbol on a battery or accumulator indicates that it must

not be discarded with household garbage at the end of its useful life. If the

battery or accumulator contains mercury (Hg), cadmium (Cd) or lead (Pb),

You will find the corresponding chemical symbols below the crossed-out

bin symbols. You are obliged by law to return used batteries and

accumulators after use. You can recycle them free of charge at a nearby
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retail store or other recycling point. You can obtain the address of a

suitable collection center from your municipality or local authority.

Batteries may contain substances that are harmful to the environment and

human health. Particular care should be taken when handling batteries

containing lithium, as there are particular risks involved. Separate

collection and recycling of used batteries and accumulators avoids

negative impacts on the environment and human health.

Avoid waste from old batteries as much as possible, e.g. by using

batteries with a longer service life or rechargeable batteries. Do not

dispose of batteries or electrical and electronic equipment containing

batteries, and avoid littering in public places. Check whether it is possible

to reuse the battery instead of throwing it away, e.g. by reconditioning or

repairing it.


	————    ENGLISH    ————
	1.Important Notice
	1.1 Caution
	1.2 Battery Warning

	2.Introduction
	2.1 Package Contents
	2.2 Button Function
	2.3 Specifications

	3.Getting Started
	3.1 Check the memory card
	3.2 Installing the Dash Cam
	3.3 Powering the Dash Cam On /Off
	3.4 View the recorded videos
	3.5 Initial Settings

	4.Operation Mode
	4.1 Video Recording Mode
	4.2 Photo Mode
	4.3 Playback mode

	5.Warranty Policy
	5.1 Warranty Period
	5.2 After-sales Service
	5.3 What this warranty does not cover

	6. Questions and Answers
	————    Deutsch    ————
	1.Wichtiger Hinweis
	1.1 Vorsicht
	1.2 Batteriewarnung

	2.Übersicht über das Produkt
	2.1 Zubehörliste
	2.2 Struktur
	2.3 Angabe der allgemein verwendeten Tasten
	2.4 Spezifikation

	3.Verwendung des Produkts
	3.1 Überprüfen Sie die Speicherkarte
	3.2 Montagehinweisen
	3.3 Ein-/Ausschalten der Dashcam
	3.4 Aufgenommenes Video ansehen
	3.5 Einstellungsmenü

	4.Betriebsart
	4.1 Videoaufnahmemodus
	4.2 Fotomodus
	4.3 Wiedergabemodus.

	5. Gewährleistungspolitik
	5.1 Gewährleistungsfrist
	5.2 Kundendienst
	5.3 Was diese Garantie nicht abdeckt

	6. Fragen und Antworten
	————    Français    ————
	1.Considérations sur le Produit
	1.1 Attention
	1.2 Précautions à la Batterie

	2. Présentation du Produit
	2.1 Acessories de Produits
	2.2 Description du Bouton
	2.3 Description du Bouton
	2.4 Caractéristiques

	3. Utilisation du Produit
	3.1 Vérifiez la Carte SD
	3.2 Installation de la caméra de tableau de bord
	3.3 Ouvrir /Fermer Dash Cam
	3.4 Voir la Vidéo Enregistrée
	3.5 Menu de Réglage

	4. Mode de Fonctionnement
	4.1 Mode d'enregistrement
	4.2 Mode Photos
	4.3 Mode de Lecture

	5. Politique de garantie
	5.1 Période de garantie
	5.2 Service après-vente
	5.3 Ce que cette garantie ne couvre pas

	 6. Questions et Réponses
	————    Italiano    ————
	1.Avviso importante
	 1.1 Attenzione
	1.2 Considerazioni Sulla Batteria

	2.  Introduzione al Prodotto
	2.1 Accessori del Prodotto
	2.2 Descrizione del Pulsante
	2.3 Descrizione del Pulsante
	2.4 Specifiche

	3. Uso del Prodotto
	3.1 Controlla la Scheda SD
	3.2 Dash Cam Installare
	3.3  Accendi/Spegni la Dash Cam
	3.4 Visualizza il Video Registrato
	3.5 Menu di Impostazione

	4. Modalità di Funzionamento
	4.1 Modalità di Registrazione Video
	4.2 Modalità Foto
	4.3 Modalità di Riproduzione

	5. Politica di garanzia
	5.1 Periodo di garanzia
	5.2 Assistenza post-vendita
	5.3 Cosa non copre questa garanzia

	6. Risposte alle Domande
	————    Español    ————
	1.Advertencia Importante
	1.1 Precaución
	1.2 Consideraciones de la Batería

	2.Introducción del Producto
	2.1 Accesorios del Producto
	2.2 Descripción del Botón
	2.3 Descripción del Botón
	2.4 Especificaciones

	3.Uso del Producto
	3.1 Compruebe la Tarjeta SD
	3.2 Instalación de la Dash Cam
	3.3 Encender/apagar la Dash Cam
	3.4 Ver Videos Grabados
	3.5 Menu de Configuracion

	4. Modo Operativo
	4.1 Modo Grabación
	4.2 Modo Foto
	4.3 Modo de Reproducción

	5. Política de garantía
	5.1 Período de garantía
	5.2 Servicio postventa
	5.3 Lo que no cubre esta garantía

	 6. Preguntas y Respuestas

